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Zaproszenie do składania ofert
Zarząd Dróg Powiatowych we Włoszczowie zaprasza do składania ofert na usługę wycinki 4 drzew gatunek „kasztanowiec zwyczajny” zlokalizowanych w pasie drogowym na drodze powiatowej nr 0229T w miejscowości Wola Wiśniowa i 5 drzew gatunek „klon zwyczajny” zlokalizowanych w pasie drogowym na drodze powiatowej nr 0247T ul. Koniecpolska we Włoszczowie.

I. Opis przedmiotu zamówienia.

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie wycinki drzew gatunku kasztanowiec zwyczajny w ilości 4 szt. oraz klon zwyczajny w ilości 5 szt. zlokalizowanych w pasie drogowym dróg powiatowych:
a. nr 0229T w miejscowości Wola Wiśniowa przy kapliczce na skrzyżowaniu z drogą gminną nr 397066T (4 szt.).
b. nr 247T w miejscowości Włoszczowa na ul. Koniecpolskiej za rondem w kierunku miejscowości Łachów (5 szt.)
2. Szczegółowy zakres prac obejmuje:
a. zabezpieczenie miejsc wycinki stosownym oznakowaniem i kierowanie ruchem w trakcie prowadzenia prac,
b. zabezpieczenie przed uszkodzeniem bądź zniszczeniem infrastruktury drogowej, infrastruktury towarzyszącej oraz mienia osób trzecich, zlokalizowanych w miejscach wycinki (w tym, gdy jest to konieczne, uzyskanie zgody właścicieli urządzeń na ich zabezpieczenie lub demontaż oraz ponoszenie wszelkich kosztów tych działań).

c. ścięcie 9 szt. drzew piłą mechaniczną w płaszczyźnie terenu
d. złożenie pozyskanego drewna i gałęzi w pasie drogowym, w miejscu niepowodującym zagrożeń bezpieczeństwa ruchu drogowego, nieutrudniającym korzystania z przyległego terenu oraz w sposób umożliwiający dokonanie obmiarów pozyskanego drewna

e. niezwłoczne zawiadomienie Zamawiającego o gotowości do komisyjnego obmiaru pozyskanego drewna i uczestniczenie w tych obmiarach

f. załadunek i odwóz pozyskanego drewna

g. likwidacja gałęzi i zanieczyszczeń powstałych po wycince, uprządkowanie terenu

 
3. Informacje odnośnie składanych ofert i szczegółów realizacji zadania:

a. Oferent, składając ofertę na usuwanie drzew, określa cenę wykonania wycinki (kwotę, jaką Zamawiający zapłaci za każdą wyciętą sztukę drzewa) oraz określa cenę zakupu pozyskanego drewna (kwotę, jaką Wykonawca wycinki uiści na konto Zamawiającego za pozyskane drewno, po komisyjnym ustaleniu ilości pozyskanego drewna). 
b. Wykonawca wycinki zobowiązany jest do zakupu i odwozu pozyskanego drewna (Zamawiający nie dopuszcza możliwości rozdzielenia zamówienia). 
c. Drzewa podlegające wycince należy ściąć możliwie blisko powierzchni pobocza gruntowego.
Nie dopuszcza się pozostawienia pni wystających ponad pobocze gruntowe.  W przypadku braku możliwości ścięcia drzewa w płaszczyźnie terenu, pozostawiony pień należy sfrezować do poziomu terenu lub poniżej poziomu terenu.
d. Zamawiający dopuszcza możliwość obniżenia ceny, jaką oferent zapłaci za część pozyskanego drewna, o 50% w przypadku komisyjnego stwierdzenia, że nie spełnia ono wymogów stawianych drewnu użytkowemu. 
e. Drzewa wyznaczone do usunięcia, oznakowano farbą koloru pomarańczowego. 
f. Przed złożeniem oferty wymagane jest zapoznanie się z sytuacją w terenie. 
 

4. Terminy wykonania zadania:
Zamówienie należy wykonać w terminie do dnia 20 sierpnia 2019 r.
5. Oferty w zaklejonej kopercie z napisem: "OFERTA – wycinka drzew z pasa drogowego dróg powiatowych powiatu włoszczowskiego", należy złożyć do dnia 17.07.2019 r do godz. 10, w siedzibie Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie - sekretariat pok. nr 7 
Oferta powinna składać się z wypełnionego formularza ofertowego oraz kopii polisy ubezpieczeniowej wykonawcy (oc.).
6. Kryterium wyboru ofert jest cena: 
Zamawiający dokona porównania ofert, biorąc pod uwagę różnice cen: wycinki 9 szt. drzew oraz ceny, za jaką oferent zamierza kupić 1 m3 pozyskanego drewna. Do oceny ofert zostanie zastosowany następujący wzór:
         C = Kw – Kd* 10 ,  gdzie:
C – koszt realizacji robót 
Kw – oferowany koszt wycinki 9 szt. drzew 
Kd – oferowana cena za 1 m3 pozyskanego drewna
10 – szacunkowa ilość drewna do pozyskania (m3).
 

Uwaga – szacunkowa ilość drewna do pozyskania (10 m3), została ustalona na podstawie obwodu pnia mierzonego na wysokości 130 cm, przy założeniu: dla obwodu pnia do 100 cm – szacunkowy obmiar wynosi 0,5m3, dla obwodu pnia od 101-200cm szacunkowy obmiar wynosi 1,0m3, dla obwodu pnia od 201-300 cm szacunkowy obmiar wynosi 1,5m3. Jest to wartość niedokładna i przyjęta wyłącznie na potrzeby porównania i oceny ofert. Cena, jaką Wykonawca wycinki zapłaci za drewno, będzie ustalona na podstawie komisyjnego obmiaru ilości pozyskanego drewna.
 

Zamawiający udzieli zamówienia wykonawcy, którego koszt realizacji robót (C) będzie najniższy. Uwaga – możliwe i dopuszczalne są wartości ujemne C.
 

Termin związania ofertą: 30 dni.
 

7. Pracownikiem upoważnionym do kontaktu z oferentami jest p. Jacek Trojszczak, nr tel. 504 211 516,          e-mail:zdpwloszczowa@op.pl lub p. Małgorzata Kowal, nr tel. 41 39 41 023 w. 25, w godz. 7:00 - 15:00.
 

8. W zapytaniu ofertowym mogą wziąć udział przedsiębiorcy posiadający lub dysponujący sprzętem niezbędnym do wykonania zadania, posiadający niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej, co potwierdzą w oświadczeniu stanowiącym część formularza ofertowego. 
 

9. Zamawiający zastrzega sobie możliwość żądania od oferenta dodatkowych dokumentów, potwierdzających spełnianie wyżej wymienionych wymogów udziału w postępowaniu oraz odrzucenia jego oferty w przypadku niedostarczenia ww. dokumentów. Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia zapytania ofertowego bez podania przyczyny.
Informacje dotyczące ochrony danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), zwanym dalej „RODO", informuję, że:

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Zarząd Dróg Powiatowych we Włoszczowie, ul. Jędrzejowska 81, 29-100 Włoszczowa;

· inspektorem ochrony danych osobowych w Zarządzie Dróg Powiatowych we Włoszczowie jest Pan Sylwester Cieśla, kontakt: iod@czi24.pl, telefon (41) 300-55-99*;

· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z niniejszym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego 

ZDP.DZ.2611.1.2019.HS pn: „Oznakowanie poziome cienkowarstwowe dróg  powiatowych na terenie
         powiatu Włoszczowskiego.” prowadzonym poza ustawą Prawo zamówień publicznych;
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), zwanym dalej „ustawa Pzp";

· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;

· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;

· posiada Pani/Pan:

· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych **;

· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa wart. 18 ust. 2 RODO ***;
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:

· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;

· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
—
* Wyjaśnienie: informacja w tym zakresie jest wymagana, jeżeli w odniesieniu do
danego administratora lub podmiotu przetwarzającego istnieje obowiązek wyznaczenia inspektora ochrony danych osobowych.

** Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.
Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.
Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. Wykonawca na podstawie art. 28 staje się podmiotem przetwarzającym i do obowiązków Wykonawcy należą m.in. obowiązki wynikające z art. 13 i art. 14 oraz obowiązki wynikające z art. 32 - 36 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.

Ponadto wykonawca będzie musiał wypełnić obowiązek informacyjny wynikający z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. względem osób fizycznych, których dane przekazuje Zamawiającemu i których dane pośrednio pozyskał, chyba że ma zastosowanie co najmniej jedno z wyłączeń, o których mowa w art. 14 ust. 5 RODO.
