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Protokół  Nr 12/07

z odbytego posiedzenia Zarządu Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 1 marca 2007 r.

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu. Lista obecności w załączeniu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1.   Sławomir Owczarek    

-
Sekretarz Powiatu

2.
Helena Otfinowska


-
Kierownik Wydziału Edukacji, Kultury, Kultury 

Fizycznej i Turystyki    

3.
Marian Oracz



-
Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie

Porządek posiedzenia:

1.
Zatwierdzenie porządku posiedzenia.

2.
Przyjęcie protokołu  Nr 11/07.

3.
Ocena stopnia realizacji zadań z zakresu obsługi administracyjno – ekonomicznej placówek oświatowych.

4.
Stanowisko Zarządu w sprawie indywidualnego toku nauczania ucznia I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego. 

5.
Informacja o aktualnej sytuacji finansowej Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

6.
Sprawy różne.

Przebieg posiedzenia:

Posiedzeniu przewodniczył p. Ryszard Maciejczyk– Przewodniczący Zarządu.
Do punktu 1-go/

Zaproponowany przez p. Przewodniczącego projekt porządku posiedzenia Zarząd  zatwierdził jednogłośnie.

Do punktu 2-go/

Sekretarz Powiatu  p. Sławomir Owczarek przedstawił  protokół Nr 11/07 z odbytego posiedzenia w dniu  26 lutego 2007 roku. Zarząd  protokół przyjął jednogłośnie nie wnosząc uwag do jego treści.

Do punktu 3-go/

Przewodniczący Zarządu p. Ryszard Maciejczyk tytułem wprowadzenia do tematu poinformował o zamiarze utworzenia powiatowego zespołu ekonomiczno-administracyjnego szkół na bazie istniejącej obsługi administracyjno-księgowej w poszczególnych placówkach. Jego zdaniem taki zespół usprawniłby niewątpliwie funkcjonowanie placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat, a przede wszystkim spowodowałby wymierne oszczędności ekonomiczne.

Sekretarz Powiatu i  Kierownik Wydziału Edukacji zostali zobowiązani do zdiagnozowania tego tematu i przygotowania szczegółowej analizy.

Pani Otfinowska przedłożyła członkom Zarządu do zapoznania się szczegółowy materiał analityczny w tym przedmiocie.

W uzupełnieniu p. Sekretarz dodał, że przedstawione opracowanie przygotowane zostało na wniosek p. Starosty. Planuje się, że na V sesji Rada Powiatu podejmie uchwałę w sprawie utworzenia Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół.

Przed  przygotowaniem niniejszej propozycji przeprowadzono szereg konsultacji  z innymi samorządami, które ten problem mają już za sobą.

Pan Zięba po wstępnym zapoznaniu się z materiałem analitycznym zapytał czy w związku z trudnościami na rynku pracy dotychczasowi pracownicy administracyjno-księgowi szkół mają gwarancję zatrudnienia w projektowanym zespole.

Pan Sekretarz wyjaśnił, że przedłożona wersja daje gwarancję zatrudnienia wszystkim pracownikom niebędących nauczycielami zatrudnionych w poszczególnych placówkach.

Pan Przewodniczący poinformował ponadto, że nosi się z zamiarem powołania w przyszłym tygodniu  w Starostwie zespołu osób, który będzie się zajmował kontrolowaniem jednostek organizacyjnych Powiatu. 

W skład tego zespołu wchodzić będą reprezentanci Wydziałów: Finansowo-Budżetowego, Organizacyjno-Prawnego oraz merytorycznego (w zależności która jednostka będzie przedmiotem kontroli).

Pan Wicestarosta odnosząc się do propozycji utworzenia powiatowego zespołu ekonomiczno-administracyjnego stwierdził, że poza lepszą organizacją pracy, projektowana jednostka zajmie się także obsługą nowo powstałego obiektu rekreacyjno-kulturalnego, co przede wszystkim przyczyni się do osiągnięcia określonych oszczędności ekonomicznych.

Generalnie wszyscy członkowie Zarządu uznali za celowe powołanie zespołu, wyrazem, czego było przygotowanie wstępnego projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie powołania powiatowego zespołu obsługi administracyjno-ekonomicznej placówek oświatowych.

Jednocześnie Zarząd uznał za celowe dalsze prowadzenie  analizy skutków projektowanych zmian.

Analiza, o której wyżej mowa  będzie przedmiotem obrad jednego z kolejnych posiedzeń Zarządu.

Pan Przewodniczący stwierdził, że zostanie zorganizowane spotkanie z pracownikami obsługi wszystkich szkół, na którym przedstawiona zostanie propozycja utworzenia zespołu.

Do punktu 4-go/

Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na indywidualny tok nauczania ucznia I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego w ilości 5 godzin miesięcznie 
w okresie od 1 marca 2007 roku do 23 czerwca 2008 roku.

Do punktu 5-go/

Pan dyrektor Marian Oracz poinformował, że Zespół Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie rok 2006 zamknął zyskiem w kwocie 181.247,59 zł.

Podczas gdy kolejne trzy lata ZOZ kończył stratą w wysokości:

2005 r


-

145.000 zł

2004 r.


-

120.000 zł

2003 r.


-
    3.556.000 zł.

Ostatnie zmiany Trybunału Konstytucyjnego spowodowały, że dostawcy zmieniają kwalifikację swoich zobowiązań. Otóż, jeżeli zobowiązania niewymagalne nie są zrealizowane po 30 dniach stają się zobowiązaniami wymagalnymi, a komornicy przystępują do ich egzekwowania. Sytuacja ta stawia ZOZ w bardzo trudnej sytuacji, w każdej bowiem chwili można się spodziewać egzekucji komorniczej.

Z tego też względu ZOZ praktycznie zobowiązań bieżących nie ma, są natomiast wymagalne, które na koniec 2006 roku wynoszą 7.468.784,06 zł.

Następnie p. dyrektor poinformował, że ZOZ w minionym roku zrealizował między innymi: 

- prace związane z podłączeniem szpitala do magistrali ciepłowniczej miejskiej,

- prace inwestycyjne przy udziale środków unijnych,

- zobowiązania pracownicze z tytułu „trzynastek”,

- podwyżki płac dla lekarzy i pielęgniarek osiągnięte w wyniku ogólnokrajowego protestu  

  (za okres od lipca do września  włącznie sfinansowano je z własnych środków. Od miesiąca   

  października do końca roku środki dało Ministerstwo Zdrowia). Ustawa przewiduje także   

  podwyżki w roku bieżącym, jednak na ten cel nie gwarantuje się środków.

  Podwyżki wypłacane są w formie dodatków, pozwoli to na zabezpieczenie ZOZ-u przed    

  ewentualnym wymawianiem warunków płac w przypadku braku środków finansowych na   

  ten cel. Tak też będzie i w roku bieżącym, chyba, że będzie decyzja Ministerstwa o  

  zagwarantowaniu środków.

Poinformował, że proces restrukturyzacyjny został zakończony, umorzenia restrukturyzacyjne (ZUS, Fundusz pracy plus odsetki) wyniosły około 700.000 zł.

Obsługa zadłużenia stanowi kwotę 534.000 zł.

Aktualna sytuacja powoduje, iż ZOZ odczuwa niepewność dnia, łącznie nawet z zagrożeniem  wypłaty wynagrodzeń, dotychczas nie miało to miejsca.

Prace, które mimo trudności zostały jednak w szpitalu zrealizowane pozwalają przypuszczać, że szpital włoszczowski znajdzie się w krajowej sieci szpitali.

Szpital potrzebuje jednak w dalszym ciągu znacznych środków finansowych na wykonanie szeregu zadań inwestycyjnych oraz na zakup sprzętu medycznego. Wszystko to ma na celu zapewnienie przyszłości szpitalowi.

Sprawą bardzo pilną jest natychmiastowa spłata zobowiązań w kwocie około 3,5 mln zł., aby uniknąć egzekucji komorniczych.

Biorąc powyższe pod uwagę p. dyrektor wnosi do Zarządu Powiatu o wzięcie pod uwagę poręczenia kredytu dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie w kwocie 3 mln zł minimum. Spłata bardzo pilnych zobowiązań postawiła by  ZOZ w lepszej sytuacji.

Następnie w tym przedmiocie wywiązała się dyskusja.

Jako pierwszy głos zabrał p. Zięba, który zapytał p. dyrektora czy 3 mln zł. rozwiąże problem ZOZ-u.

Pan Wicestarosta jest natomiast zaskoczony tak wysoką kwotą zobowiązań wymagalnych. Skąd taki wzrost, czy to oznacza, że po restrukturyzacji p. dyrektor nie realizował żadnych zobowiązań. Możemy się cieszyć ubiegłorocznym zyskiem, ale jednocześnie egzekucja komornicza może ZOZ doprowadzić do bardzo trudnej sytuacji. 

Uważa, że poręczyć kredyt dla ZOZ-u trzeba ale w mniejszej kwocie niż p.dyrektor oczekuje, gdyż nie można zahamować przyjętego w budżecie powiatu  procesu inwestycyjnego. 

Proponuje zatem aby poręczyć kredyt w wysokości 2 mln zł.

Odnosząc się do wypowiedzi członków Zarządu p. dyrektor Oracz wyjaśnił, że zwraca się o poręczenie 3 mln zł kredytu na spłatę bardzo pilnych zobowiązań, których nie może kontrolować, resztę zobowiązań może spłacać okresowo.

Zmiana klasyfikacji zobowiązań spowodowała wzrost zobowiązań wymagalnych. Można było nie inwestować lecz spłacać zobowiązania. Ale dlatego, że te prace realizowano to dziś szpital posiada oddział ratowniczy, który jest bardzo istotny dla tego obszaru.

Pan Zięba przyznał, że w efekcie prac inwestycyjnych sporo się w szpitalu zmieniło, niewątpliwie jest jeszcze bardzo dużo do zrobienia. Jest oczywistą sprawą, że poręczenia kredytu dla ZOZ-u trzeba udzielić, zastanowić się należy jaka kwota może wchodzić w grę.

Pan Przewodniczący  poinformował, że w dniu wczorajszym  ze Skarbnikiem Powiatu analizowali wstępnie wysokość poręczenia kredytu dla ZOZ-u. Otóż biorąc pod uwagę program inwestycyjny można rozważać poręczenie kredytu w kwocie 2 mln zł. Jest to kwota bezpieczna dla budżetu, którą Jego zdaniem powinna zaakceptować Rada Powiatu.

Pan Wicestarosta zapytał jak pan dyrektor przewiduje spłatę kredytu w przypadku, kiedy trzeba będzie realizować podwyżki płac lekarzy i pielęgniarek jako spełnienie żądań w ramach kolejnych protestów w okresie letnim.

Zapytał ponadto czy są możliwości oszczędności w ZOZ-ie.

Pan dyrektor wyjaśnił, że podwyżki możliwe są tylko w przypadku pieniędzy przyznanych przez Ministerstwo Zdrowia.. Podkreślił następnie, że szpital nie może się zamknąć, musi się rozwijać. Ażeby otrzymać kontrakt, musi spełniać wymagania określone przez konsultantów wojewódzkich.

Gdyby mógł sam wziąć kredyt to by wziął 10 mln zł na okres 15-tu lat, ale tego uczynić jednak nie może.

Pan Piekarski stwierdził, że jest skłonny udzielić poręczenia w kwocie 3 mln zł. Poprosił jednak o podanie jakie z tego tytułu będą odsetki w skali roku.

Pan Przewodniczący wyjaśnił, że przy kredycie 3 mln zł poręczenie musi stanowić 
3,6 mln zł.

Pan Wicestarosta jest zdania, że w dniu dzisiejszym temat trzeba przedyskutować, natomiast decyzję o wysokości poręczenia podjąć na następnym posiedzeniu Zarządu po dokładnej analizie budżetu ze Skarbnikiem Powiatu.

Reasumując p. Przewodniczący stwierdził, że wszyscy członkowie są za udzieleniem  poręczenia kredytu. Jednak decyzję co do wielkości tego poręczenia Zarząd podejmie na następnym posiedzeniu Zarządu.

Stanowisko takie Zarządu jest niezbędne aby p.dyrektor Oracz mógł ogłosić przetarg na kredyt. W ogłoszeniu p. dyrektor poda klauzulę o terminie sesji, na której Rada Powiatu podejmie uchwałę o wysokości poręczenia kredytu.

Na zakończenie p. dyrektor Oracz poinformował, że wystąpi do dwóch banków o wykonanie niezależnej analizy sytuacji finansowej Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie na wypadek gdyby mógł sam wziąć kredyt. Jeśli była by taka możliwość, wówczas Rada nie poręczała by kredytu lecz jedynie wyraziła zgodę na jego podjęcie przez dyrektora ZOZ-u.

Pan Wicestarosta zwrócił się z zapytaniem do p. dyrektora czy posiada wiedzę na temat co będzie ze szpitalami, które nie znajdą się w sieci krajowej.

Pan dyrektor poinformował, że decyzję w tym względzie mają podejmować samorządy.

Do punktu 6-go/

Pan Łapot poinformował, że w miejscowości Karolinów Gmina Krasocin planowane jest poszerzenie jezdni. Zwrócił się z prośbą o usunięcie rosnących w pasie tej drogi 4 starych topoli oraz pozostawionych po wcześniej usuniętych topolach pni.

Do usunięcia topoli i pozostawionych pni zobowiązany zostanie dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych  stwierdził p. Przewodniczący.

Na tym posiedzenie zakończono, które trwało od godziny 810 do godziny 1045.


Protokółowała











Przewodniczący Zarządu



Maria Rojek 











    Ryszard Maciejczyk  

