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Protokół Nr  64/04

z odbytego posiedzenia Zarządu Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 14 kwietnia 2004 r.

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu. Lista obecności w załączeniu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1.
Sławomir Owczarek

-
Sekretarz Powiatu

2.
Józefa Puto



-
Skarbnik Powiatu

3.
Helena Otfinowska 

-
Kierownik Wydziału Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej 

i Turystyki

4.
Witold Siwek


-
Kierownik Wydziału Budownictwa i Urbanistyki

5.
Zenon Kułaga


-
Kierownik Wydziału Administracyjno-Gospodarczego

Porządek posiedzenia:

1.
Zatwierdzenie porządku posiedzenia.

2.
Przyjęcie protokołów  Nr 62/04 i 63/04.

3.
Podjęcie uchwał w sprawach:

1/
wyrażenia opinii do projektu „Planu ochrony dla Przedborskiego Parku Krajobrazowego, 

2/
udzielenia upoważnienia dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie do załatwiania spraw w postępowaniu administracyjnym.


4.
Przygotowanie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach:

1/
utworzenia trzyletniego Technikum Uzupełniającego Nr 2 dla Dorosłych we Włoszczowie ul. Wiśniowa 23,

2/
utworzenia dwuletniego Liceum  Uzupełniającego dla Dorosłych we Włoszczowie 

ul. Wiśniowa 12,

3/
utworzenia trzyletniego Technikum Uzupełniającego Nr 1 dla Dorosłych we Włoszczowie ul. Koniecpolska 40,


4/
zmian w budżecie powiatu na 2004 rok,

5/
zmian w uchwale budżetowej na 2004 rok


6/
ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego za pracę pracowników jednostek 

organizacyjnych Powiatu oraz wartości jednego punktu.

5.
Informacja o przeprowadzonych czynnościach prawnych dotyczących projektów:


1/
regulaminu wynagradzania nauczycieli,


2/
tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycieli, w tym pedagogów 

 

szkolnych oraz zasad ich ustalania,

3/
zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego,

4/
zasad udzielania zniżek i ich rozmiar dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i Poradni.

6. 
Informacja o stanie przygotowań do realizacji zadań drogowych na drogach powiatowych współfinansowanych ze środków pomocowych.

7.
Funkcjonowanie Powiatu Włoszczowskiego po przystąpieniu Polski do Unii Europejskiej.

8.
Uzgodnienie projektów decyzji o warunkach zabudowy dla indywidualnych inwestorów.

9. Przedstawienie projektu umowy dzierżawy lokalu dla potrzeb Biura Poselsko-Senatorskiego.

10.
Rozpatrzenie prośby dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych o przydzielenie telefonu komórkowego oraz ustalenie wysokości ryczałtu na rozmowy służbowe.

11.
Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Radków o realizację 5-ciu zadań w zakresie utrzymania dróg powiatowych.

12.
Rozpatrzenie prośby p. Antoniego Bąka o udrożnienie przepustu w miejscowości Czarnca na skrzyżowaniu dróg.

13.
Sprawy różne. 

Przebieg posiedzenia:

Posiedzeniu przewodniczył p. Zbigniew Krzysiek – Przewodniczący Zarządu.

Do punktu 1-go/

Zaproponowany przez p. Przewodniczącego projekt porządku posiedzenia Zarząd zatwierdził jednogłośnie.

Do punktu 2-go/

 Treść protokołów Nr 62/04 z dnia 31 marca 2004 roku i Nr 63/04 z dnia 1 kwietnia 2004 roku przedstawił Sekretarz Powiatu p. Sławomir Owczarek.

Obydwa protokoły Zarząd przyjął jednogłośnie.

Do punktu 3-go 1/

Pan Sekretarz przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu zawierający opinie do projektu „Planu ochrony dla Przedborskiego Parku Krajobrazowego”

Po czym Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 15/04 w sprawie wyrażenia opinii do projektu „Planu ochrony dla Przedborskiego Parku Krajobrazowego”, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 3-go 2/

Pan Sekretarz poinformował, że w związku z zatrudnieniem od 1 kwietnia br nowego dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych zachodzi konieczność udzielenia dyrektorowi upoważnienia do załatwiania spraw należących do kompetencji Zarządu Powiatu jako organu będącego zarządcą dróg powiatowych, a wynikających z ustawy o drogach publicznych oraz ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Upoważnienie jest niezbędne do wydawania przez dyrektora Zarządu Dróg  Powiatowych decyzji i postanowień, o których mowa w wymienionych ustawach.

Po tej informacji Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 16/04 w sprawie udzielenia upoważnienia Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie do załatwiania spraw w postępowaniu administracyjnym, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 4-go 1/

Pani Kierownik Wydziału Edukacji poinformowała, że w związku z reformą ustroju szkolnego, na podstawie obowiązujących przepisów nakłada się na samorząd powiatowy obowiązek przekształcenia z dniem 1 września 2004 roku dotychczasowych szkół dla dorosłych prowadzonych przez powiat w szkoły nowego typu.

W związku z powyższym należy przekształcić Technikum Przemysłu Spożywczego dla Dorosłych, Technikum Mechaniczne dla Dorosłych, Technikum Drzewne dla Dorosłych i Technikum Handlowe dla Dorosłych, funkcjonujące w strukturze organizacyjnej Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie w Technikum Uzupełniające Nr 2 dla Dorosłych. Ukończenie Technikum umożliwia uczniowi uzyskanie dyplomu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe po zdaniu egzaminu, a także umożliwia uzyskanie świadectwa dojrzałości po zdaniu egzaminu maturalnego.

Zamiar utworzenia szkoły uzyskał pozytywną opinię Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty oraz Powiatowej Rady Zatrudnienia.

Następnie p. Otfinowska zaprezentowała projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie utworzenia trzyletniego Technikum Uzupełniającego Nr 2 dla Dorosłych we Włoszczowie ul. Wiśniowa 23.

Zarząd jednogłośnie projekt uchwały zaakceptował i postanowił skierować go do zaopiniowania przez Komisję Edukacji a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 4-go 2/

Kolejny projekt uchwały dotyczy utworzenia dwuletniego Liceum Uzupełniającego dla Dorosłych we Włoszczowie. Wymieniona szkoła powstanie w wyniku przekształcenia dotychczasowego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych funkcjonującego w strukturze organizacyjnej Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1. Uzupełniające Liceum będzie działać w dwuletnim cyklu kształcenia na podbudowie programowej zasadniczej szkoły zawodowej.

Ukończenie uzupełniającego liceum ogólnokształcącego umożliwia uzyskanie świadectwa dojrzałości po zdaniu egzaminu maturalnego.

Zamiar utworzenia szkoły uzyskał pozytywną opinię Świętokrzyskiego Kuratora Oświaty oraz Powiatowej Rady Zatrudnienia.

Zarząd również postanowił tę uchwałę skierować do opinii Komisji Edukacji a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 4-go 3/

Ten projekt uchwały dotyczy utworzenia trzyletniego Technikum Uzupełniającego Nr 1 we Włoszczowie przy ul. Koniecpolskiej 40.Technikum będzie funkcjonować w strukturze organizacyjnej Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie przy ul. Koniecpolskiej 40.

Ukończenie Technikum umożliwia uzyskanie dyplomu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe po zdaniu egzaminu, a także świadectwa dojrzałości po zdaniu egzaminu maturalnego.

Zarząd postanowił przekazać ten projekt uchwały do zaopiniowania przez Komisję Edukacji a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Do punktu 4-go 4/

Pani Skarbnik przedstawiła projekt zmian w budżecie powiatu na 2004 rok. Proponowane zmiany są wynikiem podpisanej umowy z PFRON-em  w 2003 roku na utworzenie stanowiska dla osoby niepełnosprawnej. W związku z zatrudnieniem od 1 kwietnia br takiego pracownika w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie zaistniała potrzeba wprowadzenia do budżetu powiatu na 2004 rok kwoty refundacji z PFRON-u w wysokości15.960 zł.

Zarząd Powiatu projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 rok postanowił skierować do zaopiniowania przez Komisje a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 4-go 5/

Następny projekt uchwały Rady Powiatu zaprezentowany przez p. Skarbnik to zmiany w uchwale budżetowej na 2004 rok. Zmiany polegają na dodaniu do paragrafu 13 ust. 2 i 3 w brzmieniu:

„ust.2 – poręczenie określone w ust.1 dotyczy zabezpieczenia kredytu bieżącego udzielonego 

             dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie w wysokości 1 mln,zl na spłatę 

             zobowiązań wymagalnych i obejmuje okres spłaty kredytu, który ustala się na lata 

             2004-2007.

 ust.3 – potencjalne zobowiązania z tytułu udzielonego poręczenia wraz z należnymi 

             odsetkami wymagają ujęcia w wydatkach w uchwałach budżetowych w kolejnych 

             latach spłaty kredytu.”

Wymienione zapisy sformułowane zostały zgodnie z wymogami prawa i wytycznymi Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w tym zakresie.

Zmiany te są podyktowane wymogami banków, które wyrażają wolę przystąpienia do przetargu na udzielenie kredytu dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

Zarząd Powiatu postanowił skierować niniejszy projekt do zaopiniowania przez Komisje a  następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 4-go 6/

Pan Sekretarz Powiatu zaprezentował  projekt uchwały Rady w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego za prace pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu oraz wartości jednego punktu.

Projekt ten wiąże się z planowaną regulacją wynagrodzeń pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu polegającą na podwyższeniu wynagrodzeń o wskaźnik            inflacji  (3 %). 

Zarząd postanowił projekt uchwały skierować do zaopiniowania przez Komisje a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 5-go 1/

Pani Kierownik Wydziału Edukacji poinformowała, że w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli wystąpiła do związków zawodowych o zaopiniowanie projektu zgodnie z art. 19 ustawy o związkach zawodowych, określając termin zaopiniowania do 25 marca 2004 roku czyli z zachowaniem terminu 30-dniowego.

Do dnia dzisiejszego odpowiedzi udzieliła Komisja Międzyzakładowa Pracowników Oświaty i Wychowania NSZZ „SOLIDARNOŚĆ”, natomiast Zarząd  Oddziału ZNP nie przedstawił swojej opinii. 

Następnie zapoznała Zarząd z treścią stanowiska związku (w załączeniu).

Zdaniem p. Zięby nowy regulamin wg opinii związku stanowi niejako zamach na płace nauczycielskie.

Pani Otfinowska wyjaśniła, że regulamin wynagradzania nie może być oszczędnościowy ponieważ wysokość średniego wynagrodzenia nauczycieli określa ustawa Karta Nauczyciela dla poszczególnych stopni awansu zawodowego i regulamin powinien dawać możliwość otrzymywania określonych wynagrodzeń.

Celem opracowania nowego regulaminu jest więc uporządkowanie pod względem prawnym wydatków związanych z płacami nauczycielskimi  a także dokładniejsze określenie warunków i zasad przyznawania dodatków (motywacyjnego, funkcyjnego czy za warunki pracy). Nowy regulamin określa wysokość dodatków kwotowo a nie procentowo, dzięki temu jest czytelniejszy, a ponadto za tę samą pracę nauczyciel otrzyma takie same wynagrodzenie.

Podkreśliła, że zachodzi potrzeba przyjęcia regulaminu wynagradzania przez Radę Powiatu przed nowym rokiem szkolnym.

Poinformowała ponadto, że zgodnie z projektem nowelizacji ustawy Karta Nauczyciela regulamin wynagradzania będzie musiał być corocznie uchwalany.

Zarząd Powiatu zobowiązał Kierownika Wydziału Edukacji do dalszych prac nad regulaminem.

Do punktu 5-go 2,3i 4/ 

Projekty dokumentów zostały skierowane do Kuratora Oświaty celem zaopiniowania i stwierdzenia zgodności z obowiązującym prawem oświatowym. Z otrzymanej odpowiedzi w piśmie z dnia 18 marca 2004 roku Kuratorium stwierdza, że przedmiotowe dokumenty są zgodne z obowiązującym prawem oświatowym.

Zarząd Powiatu zobowiązał Kierownika Wydziału Edukacji do podejmowania dalszych czynności zmierzających do ich przyjęcia przez Radę Powiatu. 

Do punktu 6-go/

Pan Sekretarz Powiatu zaprezentował informacje o stanie przygotowań do realizacji zadań drogowych na drogach powiatowych współfinansowanych ze środków pomocowych (informacja w załączeniu).

Zarząd jednogłośnie postanowił skierować informację do opinii Komisjom Rady, a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Do punktu 7-go/

Pan Sekretarz zapoznał Zarząd z informacją na temat funkcjonowania Powiatu Włoszczowskiego po przystąpieniu Polski do Unii Europejskiej, którą załącza się do protokołu.

Zarząd postanowił informacje skierować do opinii Komisjom Rady a następnie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu.

Do punktu 8-go/

Zarząd Powiatu postanowił uzgodnić bez uwag projekty decyzji o warunkach zabudowy dla inwestycji polegających na:

1/
budowie budynku gospodarczego przeznaczonego na garaż samochodu osobowego, skład opału i narzędzi we Włoszczowie przy ul. Zielonej,

2/
budowie budynku gospodarczego z garażem na ciągnik rolniczy, z kuchnią gospodarczą i składem opału w Kurzelowie przy ul. Brożka Gmina Włoszczowa,

3/
budowie budynku mieszkalnego w Rączkach Gmina Kluczewsko,

4/
budowie budynku mieszkalnego w Dobromierzu Gmina Kluczewsko,

5/
budowie budynku mieszkalnego z funkcją agroturystyczną  w Rączkach Gmina Kluczewsko,

6/
budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego i budynku gospodarczego przeznaczonego na garaż samochodu osobowego, skład opału i narzędzi rolniczych w Kurzelowie przy ul. Brożka Gmina Włoszczowa,

7/
nadbudowie istniejącego budynku mieszkalnego jednorodzinnego na cele mieszkalne we Włoszczowie przy ul. Rolniczej,

8/
rozbudowie budynku mieszkalnego, adaptacji poddasza, na mieszkanie, budowie budynku gospodarczego jako pomieszczenie na maszyny rolnicze w Radkowie Gmina Radków,

9/
budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego w Brześciu Gmina Radków,

10/
budowie budynku mieszkalnego w Kolonii Pilczyca Gmina Kluczewsko,

11/
budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego i budynku gospodarczego z garażem samochodu osobowego w Motycznie – Kotowiu Gmina Włoszczowa,

12/
budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego we Włoszczowie przy ul. Góral,

13/
montażu instalacji tankowania samochodów gazem propan-butan na terenie istniejącej stacji paliw we Włoszczowie przy ulicach Słowackiego i Targowej,

14/
budowie budynku mieszkalnego w miejscowości Czostków Gmina Krasocin,

15/
budowie budynku mieszkalnego w Krasocinie Gmina Krasocin,

16/
budowie dwóch budynków mieszkalnych jednorodzinnych w miejscowości Kossów Gmina Radków,

17/
budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego w miejscowości Dzierzgów Gmina Radków,

18/
budowie budynku mieszkalnego w miejscowości Pilczyca Gmina Kluczewsko,

19/
budowie budynku mieszkalnego jednorodzinnego, budynku garażowo-gospodarczego oraz dwóch wiat z przeznaczeniem na kotłownie we Włoszczowie przy ul. Partyzantów,

20/
budowie budynku biurowego związanego z działalnością młyna we Włoszczowie przy ul. Młynarskiej,

21/
rozbudowie istniejącego budynku mieszkalnego na cele mieszkalne we Włoszczowie przy


ul. 1-go Maja.

Postanowienia w imieniu Zarządu Powiatu podpisze Starosta Włoszczowski. W załączeniu do protokołu 21  postanowień  oznaczonych numerami od 54/04 do 74/04.

Do punktu 9-go/

Pan Zenon Kułaga kierownik Wydziału Administracyjno-Gospodarczego przedstawił projekt umowy na wynajem pomieszczenia biurowego dla Posła RP p. Adama Sosnowskiego.

Zarząd Powiatu 4 głosami za przy 1 przeciwnym zaakceptował projekt umowy.

Przedmiotowa umowa sporządzona w 3-ech jednobrzmiących egzemplarzach zostanie podpisana przez wynajmującego i najemcę.

W załączeniu do protokołu projekt umowy.

Do punktu 10-go/

Zarząd Powiatu postanowił jednogłośnie przyznać limit miesięczny w kwocie 180 zł na rozmowy telefoniczne służbowe z aparatu telefonicznego komórkowego, stanowiącego własność Zarządu Dróg Powiatowych.

Do punktu 11-go/

Pan Starosta zapoznał członków Zarządu z treścią interpelacji zgłoszonych przez radnych na sesji Rady Gminy w Radkowie, a dotyczących utrzymania dróg powiatowych.

Zarząd jednogłośnie postanowił, że wszystkie interpelacje zostaną sprawdzone w terenie 

i ewentualna ich realizacja zostanie ujęta w planie przedsięwzięć drogowych na 2004 rok.

Do punktu 12-go/

Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z prośbą p. Antoniego Bąka zam. Czarnca Gmina Włoszczowa zobowiązał Kierownika Wydziału Komunikacji do rozpoznania tematu w terenie.

Do punktu 13-go/

Pan Stanisław Rusek przypomniał o potrzebie udzielenia odpowiedzi na postulaty mieszkańców  Konieczna zgłoszone na zebraniu wiejskim w dniu 23 marca br.

Zwrócił uwagę by Zarząd Dróg Powiatowych zajął się powstałymi ubytkami na drodze          w kierunku Kluczewska na wysokości cmentarza komunalnego oraz na terenie miasta Włoszczowy.

Pan Starosta zapowiedział, że następne posiedzenie Zarządu odbędzie się 22 kwietnia br.

Na tym posiedzenie zakończono, które trwało od godziny 915 do godziny 1230.


Protokółowała











Przewodniczący Zarządu


Maria Rojek












Zbigniew Krzysiek 

