Informacja na temat funkcjonowania

Rodzinnego Domu Dziecka Nr 1 we Włoszczowie

Człowiek na wszystkich etapach swojego życia bardzo mocno odczuwa potrzebę przynależności. Każdy z nas chce być czyjś, mieć swoje korzenie, źródło, z którego wypływa, znać swoją historię i historię swoich bliskich, mieć punkt odniesienia.  Są jednakże osoby, które nie będą potrafiły w dorosłym życiu sięgnąć z sentymentem do swoich korzeni. Bicie, zastraszanie, nieprzespane noce, niejednokrotnie brak jedzenia, brak szacunku, miłości i bezpieczeństwa, to tylko niektóre z doznań na jakie narażone są dzieci w rodzinach gdzie występuje alkoholizm czy choroby psychiczne. Naznaczenie piętnem samotności i odrzucenia powoduje, że dziecko czuje się niechciane, brzydkie, niedobre, złe i bezwartościowe, pozbawione domu. Większości z nich brakuje tego, czego rozpaczliwie potrzebuje każde dziecko: poczucia, że mają kogoś kto je kocha i komu można zaufać oraz przekonania, że są osobami wartościowymi i godnymi miłości. Zdrowy, pełen ciepła dom rodzinny kształtuje w człowieku ufność, wiarę w siebie i w innych. Celem rodzicielskiego wychowania jest, aby szczęśliwe dzieciństwo stało się fundamentem dla zdrowej fizycznej i emocjonalnej przyszłości dziecka. Kiedy rodzina dziecka przez dłuższy czas jest niezdolna albo nie wykazuje skłonności pozaspokajania potrzeb dziecka, opieka zastępcza jest jednym ze sposobów ochrony dzieci przed zagrożeniami i krzywdą oraz zapewnienia trwałych związków z rodziną. Rolę rodziny biologicznej z powodzeniem może przejąć Rodzinny Dom Dziecka. Ideą przewodnią tej formy opieki jest tworzenie naturalnych warunków rodzinnych dla dzieci, które nie znalazły miejsca w rodzinach adopcyjnych i zastępczych z powodu licznego rodzeństwa, nieuregulowanej sytuacji  prawnej lub problemów rozwojowych i zdrowotnych.

Rodzinny Dom Dziecka Nr 1 we Włoszczowie jest placówką opiekuńczo-wychowawczą Powiatu Włoszczowskiego, która rozpoczęła działalność               1 kwietnia 2003 roku. Rodzinny Dom Dziecka działa w oparciu o przepisy: ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej , rozporządzenie MIPS z dnia 14 lutego 2005 r. w sprawie placówek opiekuńczo-wychowawczych             ( Dz.U.Nr 37, poz. 331 z 2005r. ) . Podstawową działalnością Rodzinnego Domu Dziecka nr 1 we Włoszczowie jest działalność zabezpieczająca funkcję opiekuńczo-wychowawczo-dydaktyczną i diagnostyczną, stworzenie warunków życia zbliżonych do życia  rodzinnego. Rodzinny Dom Dziecka jest placówką tworzącą wielodzietną rodzinę. Swój dom odnalazło tu sześcioro dzieci.           Od 2004 roku sytuacja prawna wychowanków nie zmieniła się i aktualnie w placówce przebywają dzieci w wieku od 7 do 17 lat w tym dwa rodzeństwa / dziewczynki 7 i 9 lat / i / chłopcy 11 lat, 9 lat i dziewczynka 7 lat / oraz 17-letni chłopiec. Dzieci pochodzą z powiatu włoszczowskiego / 3 / i powiatu kieleckiego / 3 / ( w tym czasie  RDD we Włoszczowie dysponował wolnymi miejscami w związku ze zmianą postanowienia Sądu i objęciem trzech wychowanków inną formą opieki zastępczej i zgodnie z § 25 ust. 3 pkt 1 Rozporządzenia MPiPS z dn. 01.09 2000 r. w sprawie placówek opiekuńczo-wychowawczych Dz. U. Z 26.09.2000 r. nie mógł odmówić przyjęcia dzieci pochodzących z innego powiatu ). Wszystkie dzieci są umieszczone w placówce na podstawie postanowienia Sądu. Powodem umieszczenia małoletnich jest brak środków do życia w rodzinie, choroby psychiczne rodziców, alkoholizm             i przemoc wobec dzieci ( syndrom dzieci maltretowanych ).  
Wszystkie dzieci mają uregulowaną sytuację prawną i pozostaną w RDD do czasu ustania przyczyn ograniczenia władzy rodzicielskiej.  Dzieci te przez fakt odrzucenia przez rodziców biologicznych wymagają szczególnej troski i wyciszenia Pochodzą one z różnych środowisk i każde z nich ma za sobą doświadczenia znane tylko jemu samemu. Ich osobowości, zachowania, wady i zalety są niepowtarzalne. Dom zapewnia swoim wychowankom prawidłowe warunki rozwoju fizycznego, psychicznego i poznawczego co przyniosło już nieprawdopodobne efekty. W przeciągu prawie pięcioletniego okresu funkcjonowania Domu zostały w większości wyrównane deficyty rozwojowe. Mali mieszkańcy funkcjonują tak samo jak ich rówieśnicy.

Dzieci regularnie korzystają z pomocy lekarskiej i pedagogicznej. Oprócz problemów  typu emocjonalnego troje dzieci wymaga specjalistycznej opieki tj. wizyt w poradniach – okulistycznej, stomatologicznej, neurologicznej, alergologicznej, wad postawy. W przypadku jednego z chłopców i jednej dziewczynki konieczna jest opieka specjalistyczna – neurologiczna i psychiatryczna  co wiąże się z koniecznością systematycznego podawanie leków. Dwoje dzieci z włoszczowskiego RDD posiada orzeczenie o niepełnosprawności. W związku z powyższym zgodnie z zaleceniami lekarza prowadzącego dzieci uczestniczyły w dwutygodniowym turnusie rehabilitacyjnym i korzystały z zabiegów odpowiednich do rodzaju niepełnosprawności. Podczas wakacji przez okres pięciu tygodni wychowankowie RDD wypoczywali nad morzem i w górach. Pobyt ten znacznie poprawił ogólny stan zdrowia małych mieszkańców Domu a także przyniósł im niepowtarzalne wrażenia. Dom zapewnia realizację obowiązku szkolnego i pomoc w wyrabianiu nawyku pracy, kultury osobistej i samodzielności oraz umiejętności współżycia w społeczeństwie. Pięcioro dzieci jest uczniami szkoły podstawowej: dwie dziewczynki są uczennicami klasy pierwszej Integracyjnej , dwoje trzecioklasistów i uczeń klasy piątej. Najstarszy wychowanek uczęszcza go klasy drugiej Technikum Informatycznego. Oprócz pomocy w wykonywaniu bieżących obowiązków szkolnych staramy się wspierać rozwój każdego dziecka poprzez umożliwienie kształcenia rozwoju zainteresowań i umiejętności życiowych odpowiednich do wieku np. dokonywanie zakupów, przygotowywanie nieskomplikowanych posiłków, sprzątanie swoich pokoi, pranie osobistej drobnej odzieży załatwianie spraw urzędowych, udział w wycieczkach  i imprezach kulturalnych, głośne czytanie czy uczestnictwo w szkolnych  i pozaszkolnych kółkach zainteresowań – zajęcia komputerowe, przyrodnicze recytatorskie, sportowe itp. również uczestnictwo w życiu religijnym wyznania dziecka. Podejmujemy działania mające na celu rozwijanie u dzieci poczucia przynależności do rodziny oraz działania prowadzące do wzmacniania więzi z członkami rodziny naturalnej. Wszyscy wychowankowie otrzymują drobną kwotę do własnego dysponowania, której wysokość ustalana jest zgodnie z § 24 pkt 6 rozporządzenia MPS                        z dnia 14 lutego 2005 r. w sprawie placówek opiekuńczo-wychowawczych (Dz.U.Nr37,poz.331 ). Dzieci młodsze otrzymując „ kieszonkowe „ dokonują zakupów w obecności opiekuna lub starszego dziecka. Warunki mieszkaniowe spełniają wymagany standard – dzieci zajmują pokoje kompletnie wyposażone, jasne , przestronne o odpowiednim metrażu. Rodzeństwa mają możliwość zamieszkiwania razem co ma pozytywny wpływ na umacnianie więzi rodzinnych. Jednym z podstawowych celów podejmowanych w placówce działań jest umożliwienie dziecku powrotu do rodziny biologicznej. Rodzinny Dom Dziecka jest otwarty na kontakty dzieci z rodzicami i innymi bliskimi osobami jak i z osobami zaprzyjaźnionymi. W związku z tym w porozumieniu z rodzicami naturalnymi, którzy mają nadzieję na powrót dzieci, ustalane są regularne odwiedziny w RDD, a w przypadku gdy nie istnieje obawa o bezpieczeństwo dziecka, może być ono zabierane na ściśle określony czas do domu rodziców lub rodziny. Regularnie odwiedzane są przez swoich rodziców i rodzinę dwie siostry. Wizyty odbywają się jeden, dwa razy w miesiącu.  Z pozostałymi dziećmi rodzina nie utrzymuje żadnych kontaktów. Co prawda na początku roku pojawiły się deklaracje odnośnie utrzymywania kontaktów pozostałych rodziców ze swoimi dziećmi, jednak tryb życia przez nich prowadzony zniweczył nadzieję dzieci na widywanie się z rodzicami. Rodzinny Dom Dziecka prowadzi odpowiednią dokumentację, indywidualną dla każdego wychowanka co jest odzwierciedleniem realizacji zadań zawartych w regulaminie placówki,   w szczególności indywidualny plan pracy z dzieckiem i rodziną oraz karta pobytu dziecka . Indywidualny plan pracy w warunkach placówki opiekuńczo-wychowawczej jest to czasowe, wzmacniające działanie na dziecko i członków jego rodziny, którego celem jest ograniczenie lub likwidacja przyczyn kryzysu, jak również pojednanie rodziny lub znalezienie dla dziecka stałego rozwiązania w środowisku rodziny zastępczej. W przypadku starszej młodzieży indywidualny plan może być tożsamy z planem usamodzielnienia dziecka  w środowisku rodziny lub innym środowisku alternatywnym.  Program indywidualnej pracy składa się z następujących części:

1. dane o dziecku i rodzinie,

2. diagnoza wychowanka i jego sytuacji rodzinnej,

· historia rodziny

· cel programu

· działania mające doprowadzić do osiągnięcia określonego celu

· warunki powodzenia programu

· założony cel

· uwagi i wnioski.

Karty pobytu dziecka uzupełniane są wpisami na temat ważnych wydarzeń w życiu wychowanków np. przekroczenie po raz pierwszy progu szkoły – rola ucznia, urodziny, I komunia św. itp. Placówka rodzinna współpracuje                   z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, Ośrodkiem Adopcyjno-Opiekuńczym, Sądem Rodzinnym, Ośrodkami Pomocy Społecznej, szkołami  do których uczęszczają dzieci, specjalistycznymi placówkami służby zdrowia, współpracuje również z instytucjami i organizacjami działającymi na rzecz dzieci w celu realizacji zadań placówki np. czynimy starania o pomoc w organizowaniu wypoczynku dzieci w czasie ferii zimowych i letnich, o udział dzieci w imprezach kulturalnych ( mikołajki, Dzień Dziecka, koncerty itp. )
Placówka prowadzi gospodarkę finansową w formie jednostki budżetowej na zasadach określonych w ustawie z dnia 30 czerwca 2005  roku o finansach publicznych ( Dz. U. Nr 249 poz. 2104 ) – na dzień 30.09.2007 r. wykonano około 70% planu finansowego RDD oraz pozyskuje środki pozabudżetowe na odrębnym koncie. 

W bieżącym roku niezbędne prace remontowe RDD zostały przeprowadzone z prywatnych środków prowadzącego placówkę.

Rodzinny Dom Dziecka Nr1 we Włoszczowie jest placówką działającą cztery i pół roku, stoi przed nią jeszcze wiele trudnych wyzwań i nieprzewidywalnych sytuacji. Trzeba pamiętać, że opieka nad dziećmi ma swoją specyfikę  a  codzienność nie jest usłana różami. To nieustanna troska – żmudna praca nad każdym dzieckiem w celu zrekompensowania mu wszystkich jego problemów i trudnych niekiedy doświadczeń z przeszłości. Podejmowany trud wychowania w każdym dniu jest nauką radzenia sobie ze stresem i trudnościami. Dziecku porzuconemu, niechcianemu, odtrąconemu przez rodziców trudno jest odzyskać równowagę psychiczną, pozytywny obraz siebie i świata, nauczyć zaufania i otwartości do dorosłych, przeżyć uczucie przynależności do kogoś. Rodzicielstwo zastępcze nie jest zatem łatwą drogą. Przez miniony czas doświadczyliśmy ze strony dzieci również kłamstw, kradzieży, zniszczeń we własnym domu. Pomimo wielu doświadczeń tych dobrych,  jak i tych złych, nadrzędnym celem jaki przyświeca działaniom RDD, jest dążenie placówki do zmiany wizerunku wychowanka Domu Dziecka czy dziecka z rodziny patologicznej, niezaradnej życiowo, którzy w odbiorze społecznym byli zawsze dzieckiem „gorszym”, „napiętnowanym”. Nasz Dom nie jest miejscem odosobnienia, dzieci nie przebywają tu za karę, dlatego wszystkie wysiłki zwrócone są na odbudowę wartości dziecka, jego poczucia bezpieczeństwa i zaspokojenie potrzeb bio-psycho-społecznych relatywnych do wieku. Nasz Dom podejmuje wszelkie możliwe starania, aby stworzyć wychowankom indywidualną opiekę, domowe warunki i przyjazną atmosferę. Dziś nie potrafimy sobie wyobrazić dalszego losu tych dzieci, gdyby nie miały szansy na rodzinę.

„ Dzieciństwo pełne miłości pozwala przeżyć połowę życia

  w tym zimowym świecie”

