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Protokół  Nr XXI/04

z odbytej sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 28 października 2004 r.

Na ogólny stan 17 radnych zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 16 radnych. Nieobecny usprawiedliwiony radny Leszek Libera.

Obok radnych w sesji uczestniczyli goście zaproszeni oraz przedstawiciele społeczności powiatu.

Listy obecności w załączeniu.

Obrady trwały od godziny 1110 do godziny 1455.

Porządek obrad:

1.
Otwarcie sesji.

2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

3.
Zatwierdzenie porządku obrad.

4.
Przyjęcie protokołu z obrad XX sesji Rady Powiatu.

5.
Informacja Starosty o realizacji uchwał Rady Powiatu oraz o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.

6. 
Interpelacje i zapytania radnych.

7.
Informacja o zadaniach Powiatu z zakresu pomocy społecznej realizowanych przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie we Włoszczowie oraz Rodzinny Dom Dziecka Nr 1 we Włoszczowie.

8.
Informacja o bieżącej działalności Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej oraz szkół Ponadgimnazjalnych we Włoszczowie.

9.
Informacja o stanie przygotowań Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie do akcji zima 2004/2005.

10.
Informacja Starosty Włoszczowskiego z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych .

11.
Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Włoszczowskiego z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych.

12.
Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

1/
zmian w budżecie powiatu na 2004 rok oraz w wydatkach na wieloletnie programy 

inwestycyjne,

2/
wyrażenia zgody na zawarcie porozumień dotyczących przygotowania i realizacji I typu projektu wspieranie i rozwój edukacyjny uczniów  oraz II typu projektu wspieranie i rozwój edukacyjny studentów w ramach wdrażania Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego (ZPORR) – Priorytetu II Działania 2.2 „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa,

3/
przyjęcia Regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych w ramach Działania 2.2. „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa,

4/
przyjęcia Regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów dla studentów 
w ramach Działania 2.2. „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa,

5/
zmian w uchwale Nr XVI/96/04 Rady Powiatu Włoszczowskiego z dnia 12 marca 2004 r. w sprawie określenia zadań finansowanych w 2004 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

13.
Udzielenie odpowiedzi na zgłoszone na sesji interpelacje i zapytania radnych.

14.
Wnioski i oświadczenia radnych.

15.
Zamknięcie obrad.

Przebieg obrad:

Do punktu 1-go/

Otwarcia dwudziestej pierwszej sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego dokonał Przewodniczący Rady p. Jerzy Bała, po czym przywitał wszystkich radnych, gości zaproszonych oraz przedstawicieli społeczności powiatu.

Do punktu 2-go/

Przewodniczący stwierdził, że zgodnie z listą obecności na ogólny stan 17 radnych w sesji uczestniczy 16 radnych. Nieobecny radny Leszek Libera.

Do punktu 3-go/

Na wniosek Przewodniczącego Rada jednogłośnie wyraziła zgodę by w punkcie 
4 projektu porządku obrad po przyjęciu protokołu zabrał głos prezes Polskiego Radia Kielce.

Następnie Rada Powiatu jednogłośnie zatwierdziła porządek obrad dwudziestej pierwszej sesji.

Do punktu 4-go/

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła protokół z obrad XX sesji, nie wnosząc uwag do jego treści (w czasie głosowania obecności było 15 radnych).

Po przyjęciu protokołu głos zabrał prezes Polskiego Radia Kielce, który zwrócił się do radnych z apelem o wsparcie w staraniach o utrzymanie mediów publicznych w naszym kraju. Przekazana została Księga poparcia, w której zarówno radni jak też goście obecni na sesji wpisywali swoje nazwisko.

Do punktu 5-go/

Pan Starosta Zbigniew Krzysiek zaprezentował informację o realizacji uchwał Rady Powiatu oraz o pracy Zarządu w okresie miedzy sesjami. Informację załącza się do protokołu.

Pan Radny Sienkiewicz zwrócił się do p. Starosty o przedstawienie wniosków, które sprecyzowane zostały przez Zarząd Powiatu w wyniku dokonanej analizy aktualnej sytuacji Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

Pan Starosta wyjaśnił, że posiedzenie Zarządu w dniu 7 października br było poświęcone sprawie ZOZ-u.  Problemy ZOZ-u będą kontynuowane na następnym posiedzeniu i wówczas sprecyzowane zostaną wnioski.

Pan Sienkiewicz zapytał kiedy konkretnie będą te wnioski. Wyraził nadzieję, że wśród wniosków znajdzie się także sposób na pomoc ludziom pracującym w firmie IMPEL

Podkreślił, że obowiązkiem samorządu jest przede wszystkim służba człowiekowi.

Do punktu 6-go/

Interpelacje i zapytania zgłosili następujący radni:

      1.
Solecki Krzysztof



1/
mając na uwadze bezpieczeństwo w ruchu drogowym zwrócił się do p. 

Przewodniczącego i p. Starosty o spowodowanie ustawienia na ulicach Partyzantów i Czarnieckiego tablic ostrzegających tzw. „Czarny punkt” wraz z podaniem ilości osób poszkodowanych w wypadkach drogowych,



2/
zawnioskował by Rada Powiatu na dzisiejszej sesji zobowiązała Zarząd Powiatu 

do uwzględnienia w projekcie budżetu powiatu na 2005 rok propozycji sfinansowania projektu modernizacji OIOM-u i Bloku operacyjnego w ZOZ Włoszczowa.

W uzasadnieniu wniosku stwierdził, że wynikiem pobytu Komisji Zdrowia w ZOZ był wniosek do Zarządu Powiatu o rozważenie możliwości sfinansowania w roku bieżącym dokumentacji technicznej na modernizację OIOM-u i Bloku operacyjnego. Jako inicjator tego wniosku porusza ten temat gdyż uzyskał informację iż Zarząd Powiatu nie podjął właściwej inicjatywy w tym kierunku.

Na posiedzeniu Komisji Budżetu p. Wicestarosta informował, że nie ma szans aby w 2005 roku uzyskać dofinansowanie ze środków unijnych na tą inwestycję.

Uważa, że budżet powiatu jest dobry, zawsze można skorzystać z kredytu. Podkreślił, że na OIOM-ie ratuje się życie ludzkie natomiast na oddziałach szpitalnych leczy się ludzi i dlatego też wniosek ten ma istotne znaczenie.

Radny Sienkiewicz stwierdził, że taki wniosek zgłosił na poprzedniej sesji i miał on być przedmiotem dzisiejszych obrad. Zarząd Powiatu miał przedłożyć informację na temat wstępnych kosztów inwestycji. 

Odnosząc się do złożonej informacji przez p. Starostę w poprzednim punkcie porządku zapewnił, że nie ma zamiaru kandydować na posła RP, jest natomiast gotowy złożyć mandat radnego w dniu dzisiejszym jeśli p. Starosta pomoże pracownikom zatrudnionym przez IMPEL. W tej sprawie niezbędne są konkretne decyzje.



3/
poparł apel p. Prezesa Polskiego Radia Kielce.

2.
Paweł Chrabąszcz

1/
zapytał czy zakończony został remont i doposażenie Laboratorium diagnostycznego w ZOZ Włoszczowa zgodnie z obietnicami złożonymi przez p. Dyrektora na posiedzeniu Komisji Zdrowia w miesiącu styczniu br.


(zacytował wypowiedź p. Dyrektora).


Przypomniał jednocześnie, że termin ustawowy akredytacji Laboratorium upłynął w dniu 1 lipca 2004 roku.

2./
na ostatniej sesji p. Dyrektor zadeklarował doręczenie Mu informacji na temat zysków i kosztów związanych z prywatyzacją Laboratorium. Do dnia dzisiejszego jednak takiej informacji nie otrzymał.

3/
czy nie nastąpił wzrost zatrudnienia na oddziale rehabilitacyjnym zgodnie z zapewnieniami p. Dyrektora na XIII sesji w dniu 29 grudnia 2003 roku.

3.
Jacek Sienkiewicz

zwrócił się z zapytaniem do Dyrektora ZOZ-u czy prawdą jest, że czynsz za garażowanie samochodu prywatnego pod wiatą wynosi 50 zł miesięcznie, jeśli tak to taką samą kwotę płacą lekarze za dzierżawę gabinetów lekarskich w ZOZ Włoszczowa.

4.
Stanisław Rusek


1/
zapytał co Dyrektor ZOZ uczynił w sprawie OIOM-u i jakie ma zamierzenia,


2/
stwierdził, że uzyskał informację na temat likwidacji laboratorium w Powiatowej 

Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej we Włoszczowie. Jeśli jest to prawdą to w przyszłości należy się spodziewać likwidacji kolejnej jednostki w naszym powiecie.

3/
zwrócił uwagę, że ulica Sosnowa we Włoszczowie ma zniszczoną nawierzchnię i 

dlatego proponuje by p. Burmistrz wziął pod uwagę jej remont w przyszłym roku.


5.
Andrzej Kowalczyk

zwrócił się do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych by przed okresem zimowym zlikwidować powstałe wyrwy i doły w poboczach dróg powiatowych.

Przed poddaniem pod głosowanie wniosku formalnego zgłoszonego przez radnego Soleckiego głos zabrał radny Zięba zwracając uwagę, że głosując za wnioskiem należy mieć świadomość o rezygnacji z części inwestycji drogowych.

W wyniku przeprowadzonego przez p. Przewodniczącego głosowania wniosek radnego Soleckiego Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie. W czasie głosowania na sali było obecnych 14-tu radnych.

Do punktu 7-go/

Pan Przewodniczący zaproponował by nie czytać informacji, które są przedmiotem obrad dzisiejszej sesji, gdyż zostały one doręczone radnym w materiałach lecz zgłaszać ewentualne uwagi do tych informacji.

Propozycja p. Przewodniczącego została zaakceptowana przez radnych.

Radni nie zgłosili uwag do informacji Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie oraz Rodzinnego Domu Dziecka Nr 1 realizujących zadania powiatu z zakresu pomocy społecznej.

Rada jednogłośnie obydwie informacje przyjęła i załącza się je do protokołu. W czasie głosowania było obecnych 14 radnych.

Do punktu 8-go/

Do informacji o bieżącej działalności Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej nie było uwag i została ona przez Radę przyjęta jednogłośnie.  W czasie głosowania było obecnych 15 radnych.

Do informacji o bieżącej działalności Zespołów Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1, 2 i 3 nie było uwag i zostały one kolejno przyjęte jednogłośnie. W czasie głosowania było obecnych 13 radnych. W załączeniu do protokołu informacje Poradni oraz szkół.

Do punktu 9-go/

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła informację o stanie przygotowań Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie do akcji zima 2004/2005, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 10-go/

Pan Starosta przedstawił informację z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez Wicestarostę, członków Zarządu Powiatu, Sekretarza i Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych oraz osoby wydające w Jego imieniu decyzje administracyjne.

Informacja została przyjęta przez Radę jednogłośnie i załącza się ją do protokołu. Podczas głosowania było obecnych 13 radnych.

Do punktu 11-go/

Pan Przewodniczący Rady przedstawił informację z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych.

Informację Rada przyjęła jednogłośnie i załącza się ją do protokołu. W czasie głosowania było obecnych 13 radnych.

Do punktu 12-go 1/

Na wstępie głos zabrał p. Starosta, który poinformował, że w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 rok oraz w wydatkach na wieloletnie programy inwestycyjne, który został doręczony radnym w materiałach na dzisiejszą sesję wprowadzone zostały zmiany. Zmiany podyktowane zostały tym, że w dniu wczorajszym okazało się, że projektowana sala gimnastyczna przy ZSP Nr 2 nie ma szans na uzyskanie dofinansowania w ramach działania „.3.5 – Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. Do tego programu zgłoszone zostały 42 wnioski, natomiast tylko 4 wnioski mogą liczyć na środki.  Stąd też uzgodniono z władzami wojewódzkimi, że musi nastąpić modyfikacja projektu sali gimnastycznej. Nie nazywała by się sala gimnastyczna lecz byłby to obiekt kulturalno-rekreacyjny i skierowany by został do działu turystyki a więc tam gdzie są środki.

Zachodzi konieczność przeprojektowania części tej sali gimnastycznej. Musi to być samodzielny budynek, nie może być łącznika.

Skierował pytanie do radnych czy czekamy do 2007 roku czy wchodzimy w drugi program gdzie szanse uzyskania środków są olbrzymie.

Pani Skarbnik poinformowała, że zmiana projektu uchwały wynikła ze zmiany nazwy projektowanej budowy sali gimnastycznej na budowę obiektu zaplecza kulturalno-rekreacyjnego. Są zmiany w dochodach, gdzie jest zwiększenie o 22.000 zł z uwagi na potrzebę przeprojektowania obiektu i studium wykonalności. Zwiększenie dochodów to efekt sprzedaży lokali mieszkalnych w domu nauczyciela. O tę kwotę zwiększają się wydatki w dziale 921 Kultura na budowę zaplecza kulturalno-rekreacyjnego. Zmiana ta uwidoczniona została w załączniku Nr 2 do projektu uchwały.

Są także zmiany w planie wieloletnim. Zmienia się nazwa obiektu oraz zwiększenie kwoty ogółem wydatków w roku 2004 o 22.000 zł, natomiast zmniejszenie wydatków roku 2006 o 88.486 zł z uwagi ,że będzie korekta kosztorysu.

Nie było pytań do p. Skarbnik.

Natomiast p. Przewodniczący zwrócił się do radnych o wyrażenie opinii do przedstawionej propozycji przez p. Starostę.

Wiceprzewodniczący Rady p. Andrzej Kowalczyk uważa, że trzeba wejść w nowy program i realizować zaplecze kulturalno-rekreacyjne a nie czekać na 2007 rok, który jest odległym terminem. Środki na przeprojektowanie obiektu są.

Radny Mysior jest zdania, że budowa omawianego obiektu jest sprawą ważną dlatego też popiera sugestię p. Starosty.

Radny Krzysztofik poinformował, że ten temat był przedmiotem obrad Komisji Budżetu i zyskał aprobatę. Członkowie Komisji uznali, że tak duża szkoła jaką jest ZSP Nr 2 nie może funkcjonować bez sali gimnastycznej.

Dlatego też uważa, że propozycję p. Starosty należy  poprzeć.

Radny Rusek podkeślił, że wniosek p. Starosty jest bardzo zasadny i należy go uwzględnić.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu przedstawił treść projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie oraz w wydatkach na wieloletnie programy inwestycyjne.

Następnie Rada Powiatu 13 głosami za (tylu radnych obecnych podczas głosowania) podjęła uchwałę Nr XXI/123/04 w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 rok oraz w wydatkach na wieloletnie programy inwestycyjne, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 12-go 2/

Pan Starosta na wstępie poinformował, że w dniu dzisiejszym w Kielcach nastąpi podpisanie porozumień dotyczących przygotowania i realizacji projektów wspieranie i rozwój edukacyjny uczniów oraz studentów w ramach wdrażania Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. W tym akcie będą uczestniczyć p. Starosta 
i p.  Wicestarosta.

Podjęto decyzję, że we wszystkich powiatach stypendia będą jednakowe. Niemniej jednak wcześniejsze zapowiedzi w mediach że stypendium dla studenta to kwota 350 zł, a dla ucznia 250 zł zostały bardzo mocno okrojone. Jest propozycja by stypendium wynosiło około 100 zł miesięcznie. 

Następnie Rada Powiatu 13 głosami za (tylu radnych obecnych w momencie głosowania) podjęła uchwałę Nr XXI/124/04 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumień dotyczących przygotowania i realizacji I typu projektu wspieranie i rozwój edukacyjny uczniów oraz II typu projektu wspieranie i rozwój edukacyjny studentów w ramach wdrażania Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego (ZPORR) – Priorytetu II Działanie 2.2 „Wyrównywanie szans  edukacyjnych poprzez programy stypendialne” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 12-go 3/

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendiów dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych przedstawił p. Andrzej Kowalczyk – Wiceprzewodniczący Rady.

Do projektu uchwały radni nie wnieśli uwag.

Rada Powiatu 13 głosami za (tylu obecnych radnych) podjęła uchwałę Nr XXI/125/04 w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów dla uczniów  szkół ponadgimnazjalnych w ramach Działania 2.2. „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego  finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 12-go 4/

Rada Powiatu 13 głosami za (tylu obecnych radnych) podjęła uchwałę Nr XXI/126/04 w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów dla studentów w ramach Działania 2.2. „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego  finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu państwa, którą załącza się do protokołu.

Pan Przewodniczący zgodnie z postanowieniami Regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów zwrócił się do radnych o zgłoszenie przedstawiciela Rady Powiatu do składu komisji stypendialnej, którą powołuje Starosta.

Radny Sienkiewicz zabierając głos w kwestii formalnej zaznaczył, że komisję ds. stypendiów dla studentów powołuje i odwołuje Starosta – takie jest brzmienie regulaminu. Zatem Rada daje Staroście kompetencje wybrania do komisji osoby ze składu radnych.

Pan Starosta jednak poprosił o zgłoszenie w dniu dzisiejszym przedstawiciela Rady.

Pan Przewodniczący wyraził pogląd, że Rada ma prawo wyboru swojego przedstawiciela i należy z tego skorzystać i dlatego jeszcze raz poprosił o zgłoszenie z sali nazwiska jednego z radnych.

Pan Starosta zgłosił kandydaturę radnego Stanisława Ruska, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie zgłoszono. Rada Powiatu 12 głosami za przy 2 wstrzymujących się opowiedziała się za tym by p. radny Rusek był w składzie komisji ds. stypendiów dla studentów  jako przedstawiciel Rady Powiatu.

Radny Sienkiewicz zwrócił jednak uwagę, że w tej sytuacji w składzie komisji stypendialnej będzie dwóch członków Zarządu.

Pan Przewodniczący podkreślił, że p. radny  Rusek będzie członkiem komisji stypendialnej jako przedstawiciel Rady.

Radny Krzysztofik stwierdził, że p. Starosta ma kompetencje powołać jako przewodniczącego komisji członka Zarządu ponieważ jest Przewodniczącym Zarządu. Dlatego też uważa, że w tej kwestii pozostał niesmak.

Podkreślił, że głosował za kandydaturą p. Stanisława Ruska, natomiast chodzi o zasadę dobrego obyczaju.

W tej sytuacji  radny Rusek zrezygnował z pełnienia funkcji członka komisji stypendialnej.

W związku z tym p. Przewodniczący zwrócił się ponownie do radnych o zgłaszanie kandydatur do składu przedmiotowej Komisji.

Wiceprzewodniczący Rady p. Andrzej Kowalczyk zgłosił kandydaturę radnego Sławomira Krzysztofika, który nie wyraził zgody na kandydowanie.

Radny Rusek zgłosił kandydaturę radnego Sienkiewicza, który także nie wyraził zgody na kandydowanie.

Radny Mysior zgłosił kandydaturę radnego Romana Sybisa, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Za kandydaturą radnego Romana Sybisa opowiedziało się 13 radnych, 1 wstrzymał się od głosu. Oznacza to, że radny Roman Sybis będzie uczestniczył w pracach komisji ds. stypendiów dla studentów jako przedstawiciel Rady Powiatu.

Do punktu 12-go 5/

Rada Powiatu jednogłośnie (14 radnych obecnych podczas glosowania) podjęła uchwałę 
Nr XXI/127/04 w sprawie zmian w uchwale Nr XVI/96/04 Rady Powiatu Włoszczowskiego z dnia 12 marca 2004 r. w sprawie określenia zadań finansowanych w 2004 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 13-go/

Udzielając odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych p. Starosta poinformował:

- decyzją Zarządu Powiatu w dniu dzisiejszym został zobowiązany do rozpoznania od strony 

  prawnej i przy akceptacji Komendy Powiatowej Policji we Włoszczowie do wystąpienia do   

  Świętokrzyskiego Zarządu Dróg w Kielcach celem realizacji wniosku dotyczącego 

  ustawienia  tablic ostrzegających „czarny punkt” we Włoszczowie przy ulicach Partyzantów   

  i Czarnieckiego,

- Burmistrz Gminy wystąpił z propozycją przejęcia salowych poprzez Przedsiębiorstwo 

  Gospodarki Komunalnej. W miesiącu czerwcu przyszłego roku przystąpi do przetargu z   

  myślą o jego wygraniu.  Jest to bardzo odważna propozycja p. Burmistrza, która będzie   

  szczegółowo rozpatrzona od strony finansowej przez samorząd gminy.

  Jest to pewne rozwiązanie trudnej sytuacji ludzi zatrudnionych przez IMPEL.

  Zwrócił się następnie do p. Sienkiewicza jako członka władz w Zarządzie Regionu   

  Solidarności w Kielcach czy rzeczywiście tyle pomógł ludziom zatrudnionym przez IMPEL   

  ile pomógł Zarząd i Rada Powiatu. W tym temacie wszyscy za dużo nie zrobili. Niemniej 

  jednak w ubiegłym tygodniu wspólnie z Wicestarostą i Dyrektorem ZOZ-u udali się do 

  Oddziału  Narodowego Funduszu Zdrowia, efektem czego było pozyskanie dodatkowych 

  środków dla szpitala w kwocie 150.000 zł za nadwykonania, obiecane są jeszcze dalsze 

  środki. Będzie to kwota około 500.000 czy nawet 600.000 zł. Czy nie jest to pomoc dla 

  pracowników ZOZ-u. Jeżeli zdaniem radnego Sienkiewicza nie jest to pomoc dla 

  pracowników, to może dzisiaj składać mandat radnego jeżeli taką chęć i wolę wyrazi.

- czy męskie rozmowy, męskie decyzje zdaniem radnego Sienkiewicza oznaczają zmiany 

  kadrowe. Czy zmiany kadrowe to coś wniosą. Czy w województwie świętokrzyskim tylko 

  nasz szpital jest w trudnej sytuacji. Inne szpitale są w dużo gorszej sytuacji, które 

  przekraczają ponad 50 mln. zł  zadłużenia, u nas jest zadłużenie na poziomie 13-tu mln.zł. 

  Dyrekcja podejmuje pewne działania i szuka pewnych rozwiązań, nie można zmuszać 

  Dyrektora do ograniczania zatrudnienia bo tutaj zarówno lekarzy, pielęgniarek i salowych 

  jest i tak za mało,

- interpelacja radnego Ruska dotycząca remontu ulicy Sosnowej zostanie skierowana do 

  Burmistrza Gminy Włoszczowa.

Dalszych wyjaśnień na zapytania radnych udzielił Dyrektor ZOZ-u p. Marian Oracz i tak:

- w roku ubiegłym strata finansowa ZOZ-u to kwota ponad 3,5 mln. zł. Za 10 miesięcy br   

  ZOZ nie generuje strat. Praktycznie za wymieniony okres jest oszczędność 2 mln zł.

  Gdyby nie zadłużenie z lat poprzednich nazwał by sytuację jako bardzo pomyślną i 

  rozwojową. Dokłada wszelkich starań by to zadłużenie  przede wszystkim wyegzekwować   

  albo od  Skarbu Państwa albo z Narodowego Funduszu Zdrowia. 

  Nie ma zagrożeń płacowych i nie ma zagrożeń co do jednej rzeczy najważniejszej leczenia     

  pacjentów i obsługi,

- OIOM – ten szpital od początku swego funkcjonowania nie miał de facto oddziału    

  intensywnej opieki medycznej. 

  Nie wystarczy obecnie pomalować pomieszczenia, czy wyburzyć jednej ściany, OIOM   

  trzeba stworzyć zupełnie odwrotnie według standardów obowiązujących. W oparciu o dane   

  ze szpitali w Czerwonej Górze i Końskich przedstawił Zarządowi Powiatu średnie koszty   

  utworzenia nowego oddziału. Szacunkowy koszt na  jedno łóżko to kwota około 550.000 zł.    

  Koszt OIOM-u wraz z przebudową i modernizacją bloku operacyjnego  to kwota około 
  4,5  mln. zł.

  Ażeby to zrealizować w pierwszej części jest potrzeba opracowania dokumentacji   

  technicznej. W najbliższym czasie na tę dokumentację zamierza ogłosić przetarg.   

  Opracowanie dokumentacji trwać będzie około pół roku.

  OIOM jest to problem, który należy rozwiązać w okresie na pewno nie jednego roku. Jeśli   

  się chce korzystać ze środków pomocowych, a uważa to za racjonalne, Jego zdaniem 

  zasadnym i celowym jest najpierw przygotowanie dokumentacyjne całości  zadania i   

  uwzględnienie w kolejnych edycjach programów pomocowych Unii Europejskiej.

  Uważa, że Powiat Włoszczowski nie jest na tyle bogaty by sfinansować zadanie rzędu 
  4,5 mln. zł, mimo że jest ono potrzebne i bardzo pilne dla tego szpitala.

- Laboratorium w latach 2002-2003 kosztowało średnio rocznie od 1.360.000 do 1.440.000 zł.

  Obecnie koszt miesięczny to kwota od 70.000 zł do 80.000 zł. A więc są tu oszczędności na   

  funkcjonowaniu.

  Obecna firma prowadząca tę działalność ma akredytację, jest zgłoszona do krajowego   

  rejestru usług diagnostycznych.

  W ubiegłym tygodniu był w ZOZ-ie dyrektor tej firmy, jeśli ktoś widział potrzebę mógł   

  uczestniczyć w spotkaniu.

  Jeśli chodzi o zmianę poszczególnych komórek dokumentacja jest przygotowana, jeśli   

  natomiast chodzi o sprawy związane z doposażeniem, komputery będą zainstalowane   

  natomiast sprawy inne  po wykonaniu części budowlanej. W umowie określono, że to ma   

  być zrobione  do końca bieżącego roku.

- zatrudnienie na oddziale rehabilitacji – brakuje lekarzy w szpitalu pulmonologa, kardiologa,   

psychiatry,  lekarza medycyny pracy, lekarza rodzinnego, lekarza rehabilitacji z dwójką. Mogą  nastąpić dalsze problemy kadrowe w zakresie lekarzy gdyż kilku rezydentów zgłasza akces odejścia po zakończeniu rezydentury.

  Ilość zatrudnionych powinna być też taka by nie przekraczała możliwości finansowych   

  szpitala.

- prawdziwe jest, że pobiera się od lekarzy 50 zł a od innych osób 80 zł za parkowanie   

  samochodu pod wiatą z monitoringiem  całodobowym.

  Prawdą też jest, że za półtorej godziny pracy w poradni endokrynologii 4-ech lekarzy płaci   

  po 50 zł.

- poinformował, że zgłosił po raz pierwszy nasz szpital do rankingu szpitali bezpiecznych   

  prowadzonych na zlecenie „Rzeczpospolitej”.  W tym rankingu w grupie 100 najlepszych   

  szpitali, szpital włoszczowski nie znalazł się, ale była to pierwsza próba zmierzenia się z tym   

  przedmiotem. Szpital nie posiada akredytacji, certyfikacji ISO i brakuje części     

  doposażenia. Szpital włoszczowski na ogólną liczbę 24 szpitali w województwie zajmuje 
  8 miejsce. 

Odnosząc się do wypowiedzi p. Dyrektora Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Chrabąszcz uważa, że został wprowadzony w błąd. Głosował za podjęciem określonych uchwał, które w efekcie są inaczej realizowane. Ponadto wg Jego wyliczeń dane o rzekomych oszczędnościach w Laboratorium nie są prawdziwe. 

Uważa, że głosując nad uchwałą prywatyzacyjną dotycząca Laboratorium poniósł osobistą klęskę.

Pamiętać jeszcze trzeba, że obok kosztów związanych z funkcjonowanie Laboratorium należy doliczyć także koszty badań cytologicznych.

Dyrektor Oracz podkreślił, żeby móc coś zarzucać najpierw trzeba się zastanowić co się mówi. Jeżeli p. radny sobie życzy udostępni mu wszystkie materiały, bądź też jeżeli sobie życzy przedstawi mu wszystkie informacje na piśmie. A jeśli to też nie zadowoli p. radnego niech przyjdą organy kontrolne.

Radny Sienkiewicz uważa, że wypadało by aby Dyrektor ZOZ-u wiedział ile ten szpital ma lat, którym zarządza. Został on oddany do użytku w 1981 roku, a więc ma 23-letni staż.

Uważa, że Wiceprzewodniczący Chrabąszcz powiedział wiele słusznych rzeczy. Jest bowiem osobą, który choruje i korzysta z usług szpitala, przychodni i laboratorium i doświadcza tego na sobie, dlatego też tak emocjonalnie do tego podchodzi. Bo ludzie, którzy nie korzystają z usług to słuchają tylko o tym bo ich to nie dotyczy, ale to dotyczy chorych. Pan Dyrektor powinien się przejmować niedolą ludzi chorych, szpital jest po to aby udzielać im wszelakiej pomocy a nie utrudniać.

To co p. Chrabąszcz mówił, że ZOZ wysłał duplikat, który posiada firma ALAB do Kielc to jest tylko fikcja. A Pan Dyrektor zapewniał, że firma posiada certyfikat i że jest w stanie ściągnąć te kombajny słynne, o których tak wiele tu mówiono. Tylko do dzisiejszego dnia pracownice Laboratorium  pracują na tym samym sprzęcie, pomieszczenia są tylko modernizowane w jakiś sposób i to tyle co firma ALAB inwestuje w szpital włoszczowski.

Nie można uprawiać gadulstwa, w wystąpieniach p. Dyrektora jest mało konkretów.

Mało się robi by pozyskać pieniądze.

Pewne sprawy trafiają pod obrady sesji bo nie ma możliwości spotkać się i porozmawiać w ZOZ-ie. Od ostatniego czasu, kiedy p. Dyrektor spotkał się z przedstawicielami załogi minęło trochę czasu. 

Odnosząc się natomiast do wypowiedzi p. Starosty a dotyczącej męskich decyzji nie chodziło Mu o decyzje personalne ale chodziło mu o decyzje, które zapadły na tej sali, a dotyczące usług salowych, kuchni. działu technicznego, pralni wydawać na zewnątrz, żeby świadczyły obce firmy, przekonaliśmy się że jest to droga nie słuszna i o te męskie decyzje mu chodziło. Jak się podejmuje niewłaściwą  decyzję to nie trzeba w nią brnąć ale trzeba się do niej przyznać, że popełniony został błąd i trzeba się z niej wycofać bo nie jest ona z korzyścią dla zakładu pracy. Bo przecież powinniśmy dbać o sytuację ekonomiczną jak i o wizerunek całego szpitala. 

Chwała Burmistrzowi za to, że podjął temat i proponuje przejęcie salowych przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej. Uważa, że jest to skomplikowane ze względów formalno-prawnych, ponieważ Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej nie ma żadnego doświadczenia w tej materii, natomiast ktoś widzi, że na tym można zarobić. Dlaczego na tym nie chce zarobić ZOZ. Co jest za problem żeby ZOZ funkcjonował właśnie w takiej postaci, że wszystkie te służby to podlegają pod ZOZ, bo się ma wpływ na to.

To przez te zewnętrzne firmy jest zadłużenie rozkładane, bo im ZOZ zalega ze spłatą należności.

P. Dyrektor stwierdził, że kontrakt z firmą IMPEL jest nie korzystny dlatego też obiecał, że doprowadzi do jej spłacenia a następnie do rozwiązania z nią umowy. Był taki okres, że zadłużenie wobec firmy IMPEL spadało, a w tej chwili wynosi  850.000 zł. Dlaczego tak się dzieje. Kto dopuścił do wzrostu tego zadłużenia, czy tu nie było zamierzonego działania p. Dyrektora.

Wiceprzewodniczący Andrzej Kowalczyk stwierdził, że sytuacja włoszczowskiego szpitala jest bardzo trudna, przyczyn tego stanu jest wiele. 

W  maleńkim stopniu można temu szpitalowi pomóc. Stało się to w dniu wczorajszym, kiedy na koncercie charytatywnym zebrano konkretną kwotę. Szkoda, że na tym koncercie nie byli wszyscy.

Podziękował za zaproszenie Jego na ten koncert, zadeklarował swoją pomoc szpitalowi w każdej chwili.

Radny Mysior zaproponował aby się zastanowić nad powrotem salowych do struktur ZOZ-u.

Pani Renata Łowicka – reprezentująca związki zawodowe pielęgniarek i położnych przypomniała, że kiedy Rada Powiatu podejmowała decyzję o kontrakcie dla firmy IMPEL pracownicy ZOZ-u byli w swoim zakładzie pracy i zawsze wykazywali, że jest to kontrakt niekorzystny dla ZOZ-u. Były to sprawy nieprzyjemne i zawsze im udowadniano, że jest to kontrakt korzystny.

Koszty za dowóz pracowników serologii ponoszą oddziały, pracownicy dowożeni są karetkami.

Podkreśliła, że nie tylko koncert charytatywny jest na rzecz szpitala ale pracownicy pracują charytatywnie, pracują salowe, które mają zmniejszone o połowę pensje i pracują pielęgniarki, które mają dwa razy tyle obowiązków niż wcześniej.

Żeby walczyć o zakład pracy to obowiązek dyrektora , tak jak jej działaniem  jest obrona pracownika i działanie na rzecz tego szpitala.

Fabisiak Jolanta – społeczny inspektor pracy zapytała, czy dodatkowe pieniądze z Funduszu nie zostaną przeznaczone na utworzenie nowego stanowiska zastępcy ordynatora oddziału ortopedii, czy też na powtórne remonty w Laboratorium.

Zastawianie się umową z IMPEL-em jest nie na miejscu, bo w tej umowie pisze między innymi, że pracownicy przez dwa lata nie będą mieli zmniejszania poborów. Firma IMPEL już drugi raz obniża  wynagrodzenie pracownikom.

Czy RPGKiM ma ujemny wynik finansowy i dlatego chce przejąć salowe by poprawić swój wynik.

Do punktu 14-go/

Rada Powiatu 12 głosami za przy 1 przeciwnym i 1 wstrzymującym się podjęła rezolucję w sprawie utrzymania mediów publicznych w obecnym kształcie, którą załącza się do protokołu.

Tekst podjętej rezolucji przekazany zostanie Polskiemu Radiu Kielce S.A. w Kielcach.

Przewodniczący Rady zaprosił wszystkich do udziału w uroczystej sesji Rady Powiatu 

Włoszczowskiego z okazji Święta Niepodległości, która odbędzie się w dniu 9 listopada 2004 roku.

Do punktu 15-go/

Pan Przewodniczący stwierdził, że porządek dzisiejszych obrad został w całości wyczerpany. Dziękując wszystkim radnym, zaproszonym gościom oraz przedstawicielom społeczności powiatu za udział zamknął obrady dwudziestej pierwszej sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego.

Przebieg obrad zarejestrowany został na taśmach magnetofonowych, które są zdeponowane w Wydziale Organizacyjno-Prawnym tut. Starostwa.
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