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Protokół  Nr 91/04

z odbytego posiedzenia Zarządu Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 25 listopada 2004 r.

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu. Lista obecności w załączeniu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1.
Sławomir Owczarek


-
Sekretarz Powiatu

2.
Józefa Puto




-
Skarbnik Powiatu

3.
Robert Suchanek


-
Kierownik Wydziału Organizacyjno-Prawnego

4.
Cezary Nowak



-
Kierownik Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska

5.
Marcin Jędras



- 
Podinspektor w Wydziale Edukacji, Kultury, Kultury 

Fizycznej i Turystyki

Porządek posiedzenia:

1.
Zatwierdzenie porządku posiedzenia.

2.
Przyjęcie protokołów Nr 89/04 i Nr 90/04.

3. 
Podjęcie uchwały w sprawach:


1/
zmian w budżecie powiatu na 2004 rok,


2/
wyrażenia opinii do projektu programu ochrony środowiska dla Gminy Radków,


3/
zatrudnienia dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych.

4.
Przygotowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu planu Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na 
2005 rok.

5. 
Zapoznanie się z wynikami kontroli przeprowadzonej przez Urząd Kontroli Skarbowej w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

6.
Rozpatrzenie prośby p. Antoniego Bąka w sprawie wykonania nakładki na drodze powiatowej Czarnca – Żelisławice.

7. 
Rozważenie możliwości sfinansowania remontu wiaduktu w miejscowości Żeleźnica.

8. 
Dodatki motywacyjne dla dyrektorów placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat – wyrażenie opinii.

9.
Sprawy różne. 

Przebieg posiedzenia:

Posiedzeniu przewodniczył p. Zbigniew Krzysiek – Przewodniczący Zarządu.

Do punktu 1-go/

Zaproponowany przez p. Przewodniczącego projekt porządku posiedzenia Zarząd zatwierdził jednogłośnie.

Do punktu 2-go/

Treść protokołów Nr 89/04 i 90/04 z odbytych posiedzeń w dniu 9 i 15 listopada 2004 roku przedłożył p. Rober Suchanek – Kierownik Wydziału Organizacyjno-Prawnego.

Obydwa protokoły Zarząd przyjął jednogłośnie nie wnosząc uwag do ich zapisów.

Do punktu 3-go 1/

Pani Skarbnik zaprezentowała propozycje zmian w budżecie Powiatu na 2004 rok. Zwiększa się plan dochodów  o kwotę 636.359 zł  z tytułu zwiększenia dotacji z budżetu państwa.

Zwiększona została dotacja na:

-  prace geodezyjne i kartograficzne 








o
28.146 zł

-  bezpieczeństwo publiczne i ochronę przeciwpożarową

   (Komenda Powiatowa PSP)









o
503.213 zł


w tym na inwestycje












500.000 zł

-  pomoc społeczną












o
105.000 zł

       w tym: placówki opiekuńczo wychowawcze 






   10.000 zł




Dom Pomocy Społecznej








    95.000 zł

Zmiany w planie wydatków polegają na zwiększeniu wydatków o kwotę 636.359 zł z tytułu zwiększenia dochodów w związku z otrzymaną dotacją z budżetu państwa.

Ponadto proponuje się przeniesienie 10.000 zł z rezerwy ogólnej na uzupełnienie brakujących środków na zakup samochodu w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej we Włoszczowie.

Proponuje się również przeniesienie planowanych kwot wydatków między jednostkami organizacyjnymi w zakresie środków na wynagrodzenia i pochodne oraz dokształcanie i doskonalenie zawodowe nauczycieli – dotyczy to działu 801 Oświata i wychowanie, a także przeniesieniu planowanych kwot wydatków między paragrafami i rozdziałami w ramach tych samych działów.

W sposób szczegółowy proponowane zmiany zawarte zostały w załącznikach do projektu uchwały.

Pan Starosta podkreślił, że zbliża się koniec roku dlatego też istnieje potrzeba dokonania niezbędnych zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu.

Przedstawione propozycje zmian Zarząd zaakceptował, po czym jednogłośnie podjął uchwałę Nr 60/04 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2004 rok, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 3-go 2/

Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z projektem „Programu  ochrony środowiska dla Gminy Radków” postanowił zaopiniować go pozytywnie, formułując jednocześnie do tego dokumentu określone uwagi.

W przedmiotowej sprawie Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 61/04, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 3-go 3/

Pan Starosta przypomniał, że z dniem 30 listopada br upływa okres zatrudnienia p. Norberta Gąsieńca na stanowisku Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie.

W związku z powyższym w dniu dzisiejszym Zarząd jest zobowiązany podjąć stosowną decyzję o zatrudnieniu Dyrektora tej jednostki na dalszy okres.

Zaproponował następnie by ponownie zatrudnić p. Norberta Gąsieńca na stanowisko Dyrektora Zarządu Dróg na czas jednego roku, po czym zwrócił się do członków Zarządu o opinię w tym względzie.
Pan Wicestarosta stwierdził, że współpraca z p. Norbertem Gąsieńcem jest dobra, chociaż czasami wykazuje on zbyt mało własnej inicjatywy.

Pan Rusek jest zdania, że należy eksponować młodych ludzi, dlatego też przychylił się do propozycji p. Starosty. 

Pozostali członkowie Zarządu nie wnieśli uwag do kandydatury.

W wyniku głosowania Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 62/04 w sprawie zatrudnienia Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 4-go/

Pani Skarbnik poinformowała, że zgodnie z postanowieniami ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne na staroście spoczywa obowiązek przedstawienia każdego roku Radzie Powiatu do zatwierdzenia projektu planu Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym. Fundusz ten stanowi uzupełnienie środków budżetowych niezbędnych na finansowanie zadań związanych z aktualizacją i utrzymaniem państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego. Ze środków tego Funduszu dokonywany jest zakup urządzeń oraz wyposażenie lokali niezbędnych do prowadzenia tego zasobu.

Po tym wyjaśnieniu Zarząd Powiatu przygotowany projekt uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia projektu planu Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na 2005 rok postanowił jednogłośnie skierować Komisjom do zaopiniowania a następnie pod obrady XXIV sesji Rady Powiatu.

Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 5-go/

Pan Sekretarz zapoznał Zarząd z treścią pisma Dyrektora Urzędu Kontroli Skarbowej w Kielcach skierowanego do Starostwa Powiatowego we Włoszczowie. Jest to nota sygnalizacyjna na temat nieprawidłowości stwierdzonych w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie podczas przeprowadzonej kontroli przez ten Urząd w miesiącu sierpniu br.

W świetle obowiązujących przepisów obowiązkiem p. Starosty jest skierowanie do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych zawiadomienia o naruszenia dyscypliny finansów publicznych przez Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej, na co Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę.

Do punktu 6-go/

Pan Starosta przedstawił pismo p. Antoniego Bąka zam. Czarnca 57 Gmina Włoszczowa, który zwrócił się z prośbą o ponowną odpowiedź w sprawie wykonania nakładki na drodze powiatowej Czarnca – Żelisławice. Jednocześnie poinformował, że inwestycja ta nie została uwzględniona przez Radę Powiatu Włoszczowskiego przy uchwalaniu budżetu powiatu na 2004 r. W bieżącym roku realizowano jedynie zadania drogowe przy udziale środków SAPARD i PAOW. Pozostałą część środków przeznaczono na wykonanie dokumentacji technicznej dla dróg, których modernizację planuje się przeprowadzić przy udziale środków ZPORR w latach 2005-2006. Na odnowę drogi Czarnca-Żelisławice, na odcinku od drogi wojewódzkiej Nr 786 Kielce-Częstochowa do wiaduktu na Centralnej Magistrali Kolejowej, został złożony stosowny wniosek do Urzędu Marszałkowskiego w Kielcach.

Mając na uwadze powyższe Zarząd postanowił aby przy wykonywaniu remontów dróg powiatowych w roku 2005 dokonać na pozostałym odcinku drogi uzupełnienia ubytków tłuczniem. 
Do punktu 7-go/

Pan Starosta poinformował, że ze względu na uszkodzenie łożyska rolkowego wiaduktu na drodze powiatowej w miejscowości Żeleźnica zachodzi potrzeba wykonania ekspertyzy, która pozwoli ocenić stan techniczny wiaduktu i wynikające z tego faktu rzeczywiste zagrożenia dla bezpieczeństwa ruchu.

Biorąc powyższe pod uwagę Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na zlecenie przez Zarząd Dróg Powiatowych wykonania ekspertyzy.

Do punktu 8-go/

Pan Starosta zaproponował następujące wielkości dodatków motywacyjnych dla dyrektorów placówek oświatowych na okres 3-ech miesięcy począwszy od dnia 1 grudnia 2004 roku:

- dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej


-
180 zł miesięcznie

- dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1


-
210 zł miesięcznie

- dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2


-
240 zł miesięcznie

- dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3


-
180 zł miesięcznie.

Wymienione propozycje zyskały pozytywną opinię Zarządu Powiatu (jednogłośnie).

Pan Marcin Jędras – podinspektor w Wydziale Edukacji zwrócił się z prośbą o zwiększenie puli środków na dodatki motywacyjne dla dyrektorów. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił zwiększyć dodatek motywacyjny dla dyrektorów placówek oświatowych o kwotę stanowiącą różnicę między przyznanym dodatkiem motywacyjnym a kwotą kalkulacyjną na jeden etat nauczycielski tj. 60 zł miesięcznie począwszy od 1 września 2004 roku czyli od momentu wejścia w życie obowiązującego Regulaminu.

Do punktu 9-go/

1/
Pan Starosta poinformował, że pozytywnie rozpatrzone zostały wnioski o  środki unijne 
dla ZOZ-u  oraz na realizację sal gimnastycznych w Kluczewsku i Moskorzewie.



W najbliższym czasie będą rozpatrywane wnioski drogowe.

2/
Pan Starosta podkreślił, że w najbliższych dniach w Ministerstwie Finansów zapadnie decyzja o ewentualnym utworzeniu Urzędu Skarbowego we Włoszczowie. 

3/
Pan Starosta odczytał pismo związków zawodowych informujące,  że dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 we Włoszczowie nie uzgodnił z nimi regulaminu przyznawania nagród dyrektora dla nauczycieli.

    
Poinformował, że zobowiązał p. dyrektora do złożenia stosownego wyjaśnienie w formie pisemnej.

Na tym posiedzenie zakończono, które trwało od godziny 1205 do godziny 1540.


Protokółowała









Przewodniczący Zarządu


Maria Rojek










Zbigniew Krzysiek

