                                                      PROTOKÓŁ NR 163/18

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO 

w dniu 13 września 2018 r.

W posiedzeniu uczestniczyło pięciu członków Zarządu (lista obecności w załączeniu)

Jerzy Suliga

-
Przewodniczący Zarządu

Zbigniew Krzysiek
- 
Wicestarosta

Jarosław Ratusznik
-
Członek Zarządu

Józef Siwek

-
Członek Zarządu

Paweł Strączyński
-
Członek Zarządu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

Józefa Puto


-Skarbnik Powiatu,

Cezary Nowak

- Sekretarz Powiatu,

Robert Suchanek

- Kierownik Wydziału Organizacyjnego i Ochrony Zdrowia,

Ilona Nowak 


- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we      
                                                 Włoszczowie,

Sławomir Sobański            
- p.o. Dyrektora  ZOZ we Włoszczowie.
Porządek posiedzenia:

1.  Zatwierdzenie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu Nr 161/18 z dnia 31.08.2018 r.

3. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) udzielenia poręczenia kredytu/pożyczki przez Powiat Włoszczowski, 

2) powołania komisji do rozpatrzenia wniosków o przyznanie pomocy materialnej 
dla studentów kształcących się na kierunku lekarskim,

3) wyrażenia zgody na wydzierżawienie lokalu w Zespole Opieki Zdrowotnej 
we Włoszczowie na prowadzenie działalności gospodarczej,

4) przyznania nagrody rocznej dla Dyrektora Powiatowego Centrum Kulturalno - Rekreacyjnego we Włoszczowie.

4. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian Uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych w 2018 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

5. Sprawy różne. 

Przebieg posiedzenia

Posiedzeniu przewodniczył Jerzy Suliga - Przewodniczący Zarządu.

Ad.1. 

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych i przedstawił projekt porządku posiedzenia. 

Zarząd pięcioma głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia.
Ad.2.
Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął protokół Nr 161/18 z dnia 31.08.2018 r.,

Ad.3.1.
Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 75/18 w sprawie udzielenia poręczenia kredytu/pożyczki przez Powiat Włoszczowski.

Ad.3.2.
Pan Suchanek poinformował, iż przedłożony projekt uchwały jest konsekwencją podjętej 
przez Radę Powiatu uchwały w sprawie pomocy materialnej przyznawanej studentom kształcącym się na kierunku lekarskim. Uchwała ta nakłada na Zarząd konieczność powołania komisji mającej na celu rozpatrzenie złożonych wniosków. W skład komisji wchodzą: dwaj członkowie Zarządu Powiatu, z których jeden pełni funkcję Przewodniczącego Komisji, przedstawiciel Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa Publicznego i Opieki Społecznej, Dyrektor ZOZ lub osoba przez niego wskazana oraz pracownik Starostwa wskazany przez Zarząd pełniący funkcję sekretarza Komisji.

Zarząd jednogłośnie wskazał do Komisji przedstawicieli w osobach p. Wicestarosty jako przewodniczącego Komisji, p. Strączyńskiego oraz p. Szafrańską jako sekretarza Komisji.
Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 76/18 w sprawie powołania komisji 
do rozpatrzenia wniosków o przyznanie pomocy materialnej dla studentów kształcących się 
na kierunku lekarskim.
Ad.3.3.
Pan Sobański wyjaśnił, iż firma Audiofon sp. z o.o. spółka komandytowa po przeanalizowaniu  możliwości zabudowy i wyciszenia wydzielonego pomieszczenia ponownie zwróciła się do ZOZ Włoszczowa o wydzierżawienie innego lokalu przylegającego do dotychczas wynajmowanego pomieszczenia, argumentując to zbyt wysokimi kosztami adaptacji holu.
Pan Siwek stwierdził, iż p. Dyrektor winien przeprowadzić przegląd pomieszczeń w ZOZ, które można wykorzystać do celów komercyjnych, bowiem to przyniesie wpływy dla szpitala.
Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 77/18 w sprawie wyrażenia zgody 
na wydzierżawienie lokalu w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie na prowadzenie działalności gospodarczej.

Ad.3.4.
P. Suchanek poinformował, że Zarząd Powiatu Uchwałą Nr 4/13 z dnia 11 stycznia 2013 r. ustalił Regulamin przyznawania nagrody rocznej dla Dyrektora Powiatowego Centrum Kulturalno-Rekreacyjnego we Włoszczowie. Zgodnie z § 3 ust. 1 Regulaminu nagrodę roczną dla Dyrektora PCKR przyznaje Zarząd Powiatu na umotywowany wniosek Starosty Włoszczowskiego. Nagroda ma charakter uznaniowy i została zaproponowana w wysokości 5 500 zł. Wysokość nagrody w poprzednim roku wynosiła 6 500 zł.
Pan Przewodniczący wskazał, iż p. Dyrektor PCK-R rzetelnie wykonuje swoje obowiązki  służbowe. Gospodaruje środkami finansowymi w sposób efektywny i oszczędny, aktywnie współpracuje z organizacjami pozarządowymi, stowarzyszeniami, kołami gospodyń wiejskich. Podejmuje działania pozytywnie wpływające na wizerunek jednostki oraz powiatu.
Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 78/18 w sprawie przyznania nagrody rocznej dla Dyrektora Powiatowego Centrum Kulturalno - Rekreacyjnego we Włoszczowie.
Ad. 4.
Pani Nowak poinformowała, iż Uchwałą Nr XXXIX/224/18 Rady Powiatu Włoszczowskiego 
z dnia 28 marca 2018 r. zostały podzielone środki PFRON na poszczególne zadania z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej. W chwili obecnej podział ten staje się nieaktualny ze względu na fakt, iż Powiat Włoszczowski otrzymał dodatkowe środki z PFRON w wysokości 26 601 zł. W związku z nowelizacją Rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie algorytmu przekazania środków PFRON samorządom wojewódzkim i powiatowym zmienia się koszt uczestnika w terapii zajęciowej w części objętej finansowaniem ze środków PFRON. Obecnie 
w roku bieżącym środki finansowe PFRON przypadające wg algorytmu na dofinansowanie zobowiązań dotyczących kosztów działania warsztatów terapii zajęciowej dla Powiatu Włoszczowskiego wynoszą 680 436 zł (16 596 zł x 41 uczestników = 680 436 zł). Środki PFRON zwiększające algorytm o kwotę 24 601 zł wynoszą obecnie 959 011 zł. Kwota 24 600 zł dotyczy zadań związanych z dofinansowaniem warsztatów terapii zajęciowej, pozostała kwota  
1 zł wynika z zaokrągleń w wyliczania algorytmu. Powiatowa Społeczna Rada ds. Osób Niepełnosprawnych pozytywnie zaopiniowała zmiany związane ze zwiększenia środków PFRON na dofinansowanie kosztów uczestników warsztatów terapii zajęciowej, a pozostałe 1 zł postanowiła  przekazać na dofinasowanie do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze.
Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian Uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych w 2018 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych i przekazał pod obrady Komisji i Rady.

Ad.5.
Pan Przewodniczący poinformował, iż rozpoczęto kompleksową przebudowę ul. Jędrzejowskiej we Włoszczowie (droga wojewódzka 742) rozpoczynającą budowę przyszłej obwodnicy. Przebudowany zostanie odcinek 2,5 kilometra ulicy tj. od ronda na skrzyżowaniu z ulicą Wschodnią do końca obszaru zabudowanego na Podlipiu za torami. Termin zakończenia przebudowy planowany jest na koniec br.

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 845 – 1040.
Protokolant:                                                                               Przewodniczący Zarządu:

Iwona Szafrańska                                                                                 Jerzy Suliga 
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