Protokół Nr 96/04

z obytego posiedzenia Zarządu Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 30 grudnia 2004 r.

Zgodnie z lista obecności w posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu. Lista obecności w załączeniu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1.
Jerzy Bała



-
Przewodniczący Rady Powiatu   

2.
Paweł Chrabąszcz

-
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

3
Sławomir Owczarek 
-
Sekretarz Powiatu

4
Józefa Puto



-
Skarbnik Powiatu

5
Marian Oracz


-
Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnych we Włoszczowie

6
Tomasz Kuban


-
Dyrektor  Zespołu Opieki Zdrowotnej ds. Lecznictwa

Porządek posiedzenia:

1.
Zatwierdzenie porządku posiedzenia.

2.
Przyjęcie protokołu Nr 95/04.

3.    Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 rok.

4.
Złożenie wyjaśnień przez dyrekcję ZOZ w sprawie przetargu na dostawę materiałów medycznych.

5.
Sprawy różne. 

Przebieg posiedzenia:

Posiedzeniu przewodniczył p. Zbigniew Krzysiek – Przewodniczący Zarządu.

Do punktu 1-go/

Zaproponowany przez p. Przewodniczącego projekt porządku posiedzenia Zarząd zatwierdził jednogłośnie.

Do punktu 2-go/

Treść protokołu Nr 95/04 z odbytego posiedzenia w dniu 20 grudnia 2004 roku przedstawił 
p. Sławomir Owczarek – Sekretarz Powiatu.

Protokół Zarząd przyjął jednogłośnie nie wnosząc uwag do jego zapisów.

Do punktu 3-go/

Pani Skarbnik przedstawiła propozycje zmian w planie wydatków budżetu Powiatu, które polegają na przeniesieniu planowanych kwot wydatków między rozdziałami i paragrafami w ramach tych samych działów klasyfikacji budżetowej.

Są to więc porządkujące zmiany w planie wydatków na wniosek kierowników jednostek.      W przeważającej mierze gro uzyskanych oszczędności przeznaczonych zostanie na zakupy materiałów i wyposażenia, pomocy naukowych a w DPS na wydatki inwestycyjne i zakupy inwestycyjne.

Na dzień dzisiejszy trwają wydatki związane z wypłatą stypendiów dla uczniów i studentów.

Poinformowała również, że SAPARD nie przekazał do budżetu Powiatu środków na wykonaną drogę w Żelisławicach w kwocie około 400.000 zł., która zostanie przekazania w styczniu 2005 roku. Mimo tego udało się zamknąć rok budżetowy bez zaciągania kredytu bankowego.

Zarząd Powiatu akceptując przedstawione propozycje jednogłośnie podjął uchwałę Nr 67/04 w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 rok, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 4-go/

Pan Starosta poinformował, że stosownie do ustaleń z poprzedniego posiedzenia w dniu dzisiejszym Dyrektorzy ZOZ w związku z publikacją prasową złożą wyjaśnienia dotyczące przetargu na dostawę materiałów medycznych.

Pan Dyrektor ZOZ Marian Oracz poinformował, że do sporządzenia specyfikacji oraz przeprowadzenia procedury przetargowej powołał 7-mio osobową komisję pod przewodnictwem swojego zastępcy Tomasza Kubana. W czasie rozstrzygania przetargu został poinformowany przez jednego z członków komisji o ewentualnych nieprawidłowościach jakie mogły powstać w czasie przygotowywania specyfikacji.

Dla jasności sytuacji unieważnił procedurę przetargową oraz odsunął swojego zastępcę od przygotowywania kolejnej procedury.

Podkreślił, że p. doktor Kuban jest dobrym fachowcem z zakresu medycyny oraz organizacji pracy. Zwrócił uwagę na bardzo duże zaangażowanie swojego zastępcy w działania zmierzające do poprawy sytuacji finansowej zakładu.

Zastępca Dyrektora  p. Tomasz Kuban uważa, że zamieszczony w prasie artykuł odbiera jako szukanie sensacji. Zwrócił uwagę, że w specyfikacji przygotowanej przez komisję przetargową, na podstawie specyfikacji z roku ubiegłego, określono nieodpowiednie błony radiologiczne i odczynniki do ich wywoływania. W związku z faktem iż ZOZ dokonał zakupu automatycznych wywoływarek zmienił zakres specyfikacji w tym względzie. Sądzi, iż jest to główną przyczyną „ sensacji”.  Nie ma zamiaru polemizować z autorem artykułu, gdyż jakakolwiek odpowiedź spowoduje szereg niepotrzebnych komentarzy.

W związku z zaistniałą sytuacją, mając na uwadze dobro Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie oraz niepotrzebne zamieszanie jakie może wyniknąć wokół tej sprawy               p. Tomasz Kuban zapowiedział złożenie rezygnacji z zajmowanego stanowiska zastępcy dyrektora.

Do punktu 5-go/

1/
Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na przedłużenie umowy na wynajęcie pokoju w Internacie Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 we Włoszczowie dla pracownika firmy KARTEL S.A. do dnia 28 lutego 2005 roku.

Na tym posiedzenie zakończono, które trwało od godziny 1320 do godziny 1525.


Protokółowała








Przewodniczący Zarządu


Maria Rojek









Zbigniew Krzysiek

