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Protokół Nr 131/05

z odbytego posiedzenia Zarządu Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 20 października 2005 r.

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu. Lista obecności w załączeniu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1.
Sławomir Owczarek

-
Sekretarz Powiatu

2.
Józefa Puto 



-
Skarbnik Powiatu

3. 
Helena Otfinowska

-
Kierownik Wydziału Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej 

i Turystyki

Porządek posiedzenia:

I. 
Część pierwsza:

1.
Zatwierdzenie porządku posiedzenia.

2.
Przyjęcie protokołu Nr 130/05.

3.
Przygotowanie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach:

1/
zmian w budżecie powiatu na 2005 rok oraz w wydatkach na wieloletnie programy inwestycyjne,

2/
określenia regulaminu wynagradzania nauczyciel zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Włoszczowski na 2006 rok.

4.
Sprawy różne. 

II.

Część druga: -  wyjazdowa

1.
Przedstawienie informacji przez dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej o stopniu realizacji programu restrukturyzacji kierowanej przez Niego jednostki.

Przebieg posiedzenia:

Posiedzeniu przewodniczył p. Zbigniew Krzysiek – Przewodniczący Zarządu.

Do punktu 1-go

Zaproponowany przez p. Przewodniczącego projekt porządku posiedzenia Zarząd zatwierdził jednogłośnie. 

Do punktu 2-go

Treść protokołu Nr 130/05 z odbytego posiedzenia w dniu 13 października 2005 roku przedstawił  Sekretarz Powiatu p. Sławomir Owczarek. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Do punktu 3-go 1/

Pan Marian Rojek – Kierownik Wydziału Promocji poinformował, że wbrew pierwotnym zapowiedziom będzie bardzo mało środków z Norweskiego Mechanizmu Finansowania bo tylko 8 mln euro w skali kraju, podczas, gdy potrzeb na ten fundusz jest bardzo dużo. Taki stan rzeczy wymaga zastanowienia się czy należy podejmować zadanie wieloletnie polegające na termomodernizacji obiektów szkolnych. Przypomniał, że kompletny wniosek na to zadanie winien być złożony do końca listopada br. W następnych latach będą miały miejsce kolejne nabory wniosków. Aktualnie jest już złożony wniosek na dosprzętowienie ZOZ-u.

Pan Wicestarosta jest zdania, że trzeba teraz wycofać się z zadania polegającego na termomoderniazacji obiektów szkolnych, gdyż jest nikła szansa na pozyskanie środków, natomiast zabiegać o środki z tego Funduszu dla ZOZ-u.

Podobną opinię wyraził p. Przewodniczący i pozostali członkowie Zarządu. Zatem w projekcie uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2005 rok te zmianę należy uwzględnić.

Następnie p. Skarbnik przedstawiła propozycje zmian w budżecie powiatu na 2005 rok, które podyktowane zostały:

1/
otrzymaniem pomocy finansowej od Gminy Krasocin (5.000 zł) i Gminy Secemin 

(2.000 zł) na zakup karetki sanitarnej dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

2/
rezygnacją z przebudowy drogi Belina – Ostrów w wyniku braku dofinansowania 

z Ministerstwa Infrastruktury,

3/
rezygnacją z inwestycji wieloletniej „Termomedrnizacja  budynków placówek oświatowych w ramach Norweskiego Mechanizmu Finansowania „ na skutek uzyskania informacji o bardzo małych kwotach funduszy pomocowych przeznaczonych na ten cel i znikomych szansach uzyskania dofinansowania,

4/
zwiększonymi kosztami inwestycji „Budowa obiektu zaplecza kulturalno-rekreacyjnego we Włoszczowie” w wyniku dwukrotnego przeprowadzenia przetargu nieograniczonego na wykonanie budowy oraz zmianami wartości robót w poszczególnych latach i brakiem możliwości otrzymania środków z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  i budżetu państwa w bieżącym roku budżetowym w wyniku przedłużającego się okresu rozpoczęcia budowy,

5/
zmiany warunków umowy kredytowej, na którą zostało udzielone poręczenie Powiatu polegające na udzieleniu dodatkowych karencji w spłacie rat kredytu w 2005 roku,

6/
potrzeba zmiany planowanych kwot wydatków między paragrafami, w tym inwestycyjnych oraz wynagrodzeń i pochodnych na wniosek kierowników jednostek).

Pan Rusek zapytał czy został przebudowany węzeł cieplny w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 we Włoszczowie.

Pani Skarbnik poinformowała, że zadanie to zostało zrealizowane.

Wymienione zmiany Zarząd zaakceptował i postanowił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2005 rok oraz w wydatkach na wieloletnie programy inwestycyjne skierować do zaopiniowania przez Komisje Rady a następnie pod obrady XXXI sesji Rady Powiatu. Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 3-go 2/

Pani Helena Otfinowska – Kierownik Wydziału Edukacji przypomniała, że zgodnie z postanowieniami ustawy – Karta Nauczyciela na Radzie Powiatu jako organie prowadzącym placówki oświatowe ciąży obowiązek corocznego określania dla zatrudnionych w tych placówkach nauczycieli:

-
wysokości stawek dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego i za trudne warunki oraz szczegółowe warunki ich przyznawania,

-
szczegółowego sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny  ponadwymiarowe oraz godziny doraźnych zastępstw.,

-
wysokości i warunków wypłacania nagród oraz wynagrodzeń za dzień wolny od pracy. Przedstawiła następnie projekt regulaminu wynagradzania nauczycieli, zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Włoszczowski na 2006 rok, który został uzgodniony z nauczycielskimi związkami zawodowymi w dniu 19 października 2005 roku.

Wskazała na różnice między regulaminem obowiązującym w 2005 r a projektowanym na rok przyszły, a mianowicie:

1/
łączna kwota odpisu na dodatek motywacyjny w poszczególnych placówkach zwiększa się z 70 do 85 zł,

2/
czas określony  przyznawania dodatku nie krótszy niż 2 miesiące było 3 miesiące i nie dłuższy niż 6 miesięcy (bez zmian),

3/
ulega zmianie przedział ilościowy wychowanków najmniej licznej grupy z 50 do 80, przy której ustala się wysokość  dodatku funkcyjnego dla kierownika internatu w przedziale od  100-200 zł a w  internacie  powyżej 81 wychowanków 130—260 zł. 

4/
ulegają zwiększeniu pozostałe dodatki tj. dla opiekuna stażu z 20 do 30 zł oraz  wychowawcy klasy z 60 do 80 zł.

Pan Wicestarosta zwrócił uwagę, że subwencja oświatowa w roku 2006 będzie niższa niż w roku bieżącym z uwagi na mniejszą liczbę uczniów w szkołach.

Pani Otfinowska zaznaczyła, że będzie też niższe zatrudnienie o 4 etaty.

Pan Rusek, który uczestniczył przy uzgadnianiu projektu regulaminu ze związkami zawodowymi stwierdził, że związki zawodowe dla przedstawionego projektu wyraziły pełną aprobatę i jest zdania, że w tej wersji należy dokument ten przedstawić pod obrady Rady Powiatu.

Poddał pod rozwagę rozwiązanie problemu bezrobocia wśród  młodych nauczycieli poprzez zaniechanie zatrudniania nauczycieli na półtora etatu. 

Zdaniem p. Przewodniczącego jest to problem bardzo istotny, jednak występują pewne nadwyżki nauczycieli w niektórych tylko specjalnościach.

Pani Kierownik wyjaśniła, że nie można dyrektora szkoły zmusić do zaniechania zatrudniania nauczycieli na półtora etatu, gdyż ustawa Karta Nauczyciela pozwala na zatrudnianie w tym wymiarze za  zgodą nauczyciela.

Po tym wyjaśnieniu Zarząd jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały w sprawie określenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Włoszczowski na 2006 rok i postanowił go skierować do zaopiniowania przez Komisje a następnie pod obrady XXXI sesji Rady Powiatu. Projekt uchwały w załączeniu.

Do punktu 4-go/

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na indywidualne nauczanie uczennicy klasy Ie Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w wymiarze 12 godzin tygodniowo, zapewniając jednocześnie na ten cel środki finansowe w budżecie powiatu.

Część II posiedzenia:   w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej p. Marian Oracz swoje wystąpienie rozpoczął od przedstawienia informacji dotyczących stopnia realizacji programu restrukturyzacji.

Poinformował, że wpłynęła pierwsza transza pożyczki, z czego wypłacona została należność główna z tytuły 203 i 110 na łączna kwotę ponad 900.000 zł.

Jednocześnie poinformował, że grupa pracowników ZOZ (18 osób), którzy nie złożyli pozwów do Sądu, zgodnie z informacja z Ministerstwa Zdrowia, nie mogą być uwzględnieni w wypłatach należnych zobowiązań z tytułu 203 i 110 w ramach programu restrukturyzacyjnego. Na realizację tych należności jest potrzebna kwota około 100.000 zł.

Podkreślił, że roszczenia z tego tytułu nie przepadają, jednak takie rozstrzygnięcie Ministerstwa Zdrowia uniemożliwia ich realizację w ramach programu restrukturyzacyjnego.

Druga transza pożyczki będzie uruchomiona do 10 listopada br. Będzie to kwota 925.000 zł, która przeznaczona zostanie na spłatę zobowiązań cywilno-prawnych (należność główna).

Trzecia transza pożyczki przewidziana jest w styczniu przyszłego roku – 900.000 zł.

Poinformował, że trwają uzgodnienia z ZUS-em  (dot. składek z tytułu  203 i 110).

Dyrektor ZOZ poinformował, że w okresie 9 miesięcy 2005 roku:  

- w części zostały zredukowane koszty,

- objęto świadczeniami urlopowymi prawie wszystkich pracowników,

 - nastąpił wzrost płac o 2,3 %,

- dokonano pewnych zakupów i tak:


1/
dokumentacja na OIOM





-

81.374 zł


2/
aparat do znieczulania 





-

133.931 zł


3/
zestawy komputerowe





-

72.000 zł


4/
ramię „C”








-

46.000 zł


5/
wiertarkę dla ortopedii





-

31.500 zł


6/
ssaki dla potrzeb bloku operacyjnego


-

15.000 zł


7/
odzież dla personelu






-

30.245 zł

Orientacyjnie trzy kwartały 2005 roku zamknęły się w ZOZ-ie stratą w wysokości 424.000 zł.

Dyrektor poinformował następnie, że według dokumentacji koszt podłączenia szpitala do magistrali ciepłowniczej to kwota 247.549 zł.

Odbył się przetarg na niezbędne materiały potrzebne do podłączenia. Przetarg wygrała firma „Bakama”  na kwotę 59.267 zł.

Natomiast koszt robocizny to kwota około 100.000 zł.

Jest ustalenie, że Spółka PGKiM wykona przyłącze natomiast ZOZ zabezpieczy niezbędne materiały. Realizacja zadania odbędzie się metodą gospodarczą nie zaś w ramach przetargu z uwagi na oszczędności.

Biorąc pod uwagę aktualną cenę 1 litra oleju opałowego (2,87 zł)  p. dyrektor szacuje, że zmiana źródła zasilania szpitala w ciepło przyniesie oszczędności rzędu 290.000 - 320.000  zł. W tych szacunkach nie uwzględniono kosztów zatrudnienia

Następnie wywiązała się dyskusja.

Pan Zięba zapytał jak p. dyrektor widzi możliwość wyprowadzenie szpitala z przysłowiowego dołka skoro po dziewięciu miesiącach będzie strata w wysokości około 425.000 zł.

Pan Wicestarosta natomiast zapytał jaki wynik p. dyrektor przewiduje na koniec 2005 roku.

Pani Skarbnik zwróciła uwagę, że sprawa zakupów inwestycyjnych nie wpływa na koszty. Na koszty bezpośrednie ma jedynie wpływ amortyzacja.

Pan dyrektor poinformował, że od miesiąca marca do chwili obecnej nastąpiło zmniejszenie rezerw środków poprzez wypłatę zobowiązań pracowniczych (13-tki) w kwocie 50.000 zł miesięcznie. Ponadto nastąpił wzrost płac o 2,3 %. Wszystko to spowodowało wzrost kosztów.

Wicestarosta podkreślił, że dokonano zakupu niezbędnych urządzeń specjalistycznych, które są bardzo kosztowne, zapytał czy tych zakupów nie można uwzględnić w programie restrukturyzacyjnym.

Pan dyrektor poinformował, że potrzebuje kwoty 910.000 zł na spłatę kredytu wobec Banku Ochrony Środowiska, po to aby mógł zaciągnąć nowy kredyt.

Kredyt jest szpitalowi potrzebny na spłatę odsetek od wypłaconej należności głównej z tytułu 203 i 110. Należy się liczyć z jednorazową spłatą zobowiązań za dostarczony olej w momencie, kiedy Szpital zostanie podłączony do magistrali ciepłowniczej.

Wystąpiły bardzo poważne zagrożenia w funkcjonowaniu bloku operacyjnego, gdzie na poprawę sytuacji należy zabezpieczyć kwotę 188.000 zł.

Koniecznym jest wydatkowanie 100.000 zł na zakup nowej automatycznej centrali telefonicznej, rozpoczęte zostały procedury związane z akredytacją. Koszt akredytacja to kwota 150.000-180.000 zł, a czas na jej przygotowanie to rok do półtora. Szpitale nie mające akredytacji będą inaczej finansowane (niżej). Część procedur jest już zrobionych, bądź są w realizacji.

Zwrócił się więc do Zarządu o podjęcie działań umożliwiających poręczenie przez Rade Powiatu kredytu dla ZOZ w wysokości 2 milionów złotych.

Podkreślił, że obecny kredyt spłaca terminowo.

Pan Przewodniczący Zarządu stwierdził, że ten temat będzie możliwy do podjęcia dopiero na sesji w miesiącu grudniu. 

Pan Wicestarosta zapytał o termin włączenia szpitala do magistrali ciepłowniczej.

Pan dyrektor stwierdził, że jest możliwe wpięcie szpitala do nowego systemu grzewczego 

20 listopada 2005 roku.

Pan Rusek zwracając się do p. dyrektora stwierdził, że w programie restrukturyzacyjnym określone zostały zadania, zapytał, które z tych zdań na dzień dzisiejszy nie udało się p. dyrektorowi podjąć.

Następnie podziękował p. dyrektorowi za podjęcie tematu zmiany systemu grzewczego w szpitalu, gdyż to był Jego wniosek z przed 4-ech lat.

Zapytał na koniec kiedy szpital włoszczowski znajdzie się w pierwszej setce szpitali w kraju.

Pan dyrektor stwierdził, że szpital włoszczowski miał szanse być na takim poziomie jak szpital w Końskich , bo w 1999 roku został w całości oddłużony. Jednak ponowne zadłużenie spowodowane zostało nie wypowiedzeniem układu zbiorowego wynagradzania pracowników oraz  fundusz świadczeń socjalnych.

W roku bieżącym p. dyrektor zwrócił się do związków zawodowych o odstąpienie od naliczania w tym roku funduszu świadczeń pracowniczych.

Nie wyraził zgody na odstąpienie od naliczania Związek Zawodowy Solidarność. Ktoś powiedział, że nie wykorzystany fundusz może ulec przedawnieniu i dlatego p. Sienkiewicz zażądał przekazania całej kwoty na konto rachunku funduszu świadczeń socjalnych.

Podkreślił, że zastabilizowana została sytuacja związana z wypłatą zobowiązań pracowniczych.

Zasygnalizował, że zwróci się do Rady Powiatu o zgodę na wypowiedzenie kontraktu na zakład opiekuńczo-leczniczy, który de facto przynosi straty dla ZOZ-u.

Na tym posiedzenie zakończono, które trwało od godziny 1010 do godziny 1400. 


Protokółowała









Przewodniczący Zarządu


Maria Rojek 










Zbigniew Krzysiek

