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Protokół Nr XXXV/06

z odbytej sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego

w dniu 27 stycznia  2006 r.

Na ogólny stan 17 radnych zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 16 radnych. Nieobecny radny Marian Mysior.

Obok radnych w sesji uczestniczyli także goście zaproszeni, przedstawiciel prasy oraz reprezentanci społeczności powiatu.

Listy obecności w załączeniu.

Obrady sesji trwały od godziny1120 1410.

Porządek obrad:

1.
Otwarcie sesji .

2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

3.
Zatwierdzenie porządku obrad.

4.
Przyjęcie protokołu z obrad XXXIV sesji Rady Powiatu.

5. 
Informacja Starosty o realizacji uchwał Rady Powiatu oraz o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.

6.
Interpelacje i zapytania radnych.

7.
Informacja o stanie bezpieczeństwa porządku publicznego i przeciwpożarowego w Powiecie Włoszczowskim.

8.
Uchwalenie Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli  i porządku publicznego.

9.
Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włoszczowie za 2005 rok.

10. 
Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli zleconej przez Radę Powiatu przeprowadzonej w Powiatowym Urzędzie Pracy we Włoszczowie.

11.
Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Powiatu oraz sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej za 2005 rok.

12.
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w uchwale Nr XV/93/04 Rady Powiatu Włoszczowskiego z dnia 26 lutego 2004 roku w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1 m2 pasa drogowego na drogach powiatowych.

13.
Udzielenie odpowiedzi na zgłoszone na sesji interpelacje i zapytania radnych.

14.
Wnioski i oświadczenia radnych.

15.
Zamknięcie obrad.

Przebieg obrad:

Do punktu 1-go/

Otwarcia trzydziestej trzeciej sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego dokonał Przewodniczący Rady p. Jerzy Bała. 

Po czym przywitał wszystkich radnych oraz gości zaproszonych uczestniczących w dzisiejszych obradach.

Do punktu 2-go/

Przewodniczący Rady stwierdził, że zgodnie z listą obecności na obecny stan  16 radnych w sesji uczestniczą wszyscy radni, co w świetle prawa czyni sesję zdolną do podejmowania prawomocnych uchwał.

Do punktu 3-go/

Pan Przewodniczący zawnioskował aby w punkcie 10-tym Rada Powiatu rozpatrzyła tylko  sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli zleconej przez Radę Powiatu przeprowadzonej w Powiatowym Urzędzie Pracy we Włoszczowie. Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli w ZOZ-ie nie będzie przedmiotem dzisiejszych obrad z uwagi na fakt, ze dyrektor ZOZ-u złożył odwołanie do zaleceń pokontrolnych.

W miesiącu marcu br Zarząd Powiatu zleci kontrolę kompleksową w ZOZ-ie specjalistycznej firmie, a jej wyniki przedstawione zostaną Radzie Powiatu.

Radny Sienkiewicz zapytał jak się ma złożenie odwołania do zaleceń pokontrolnych przez dyrektora ZOZ-u do obowiązującego terminu w tym względzie.

Kierownik Wydziału Organizacyjno-Prawnego p. Robert Suchanek wyjaśnił, ze w dniu 11 stycznia br zostało wysłane do dyrektora ZOZ-u wystąpienie pokontrolne, w którym była informacja o możliwości złożenia odwołania.  Pan dyrektor miał na to 30 dni od daty doręczenia pisma. Tak więc odwołanie zostało złożone w terminie.

Po tym wyjaśnieniu p. Przewodniczący swój wniosek poddał pod głosowanie.

Za jego przyjęciem opowiedziało się 9-ciu radnych, 2 było przeciwnych, a 3 wstrzymało się od głosu. Zatem wniosek został przez Rade przyjęty.

Następnie Rada Powiatu 13 głosami za przy 1 wstrzymującym się głosie zatwierdziła porządek obrad dzisiejszej sesji z uwzględnieniem przyjętego wniosku.

Do punktu 4-go/

Protokół z obrad trzydziestej trzeciej sesji Rada przyjęła jednogłośnie, nie wnosząc uwag do jego treści (15 radnych obecnych na sali).

Do punktu 5-go/

Pan Starosta Zbigniew Krzysiek przedstawił informację o realizacji uchwał Rady Powiatu oraz o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami. 

Do przedłożonej informacji   przez p. Starostę nie było uwag i załącza się ją do protokołu.

Do punktu 6-go/

Interpelacje i zapytania zgłosili następujący radni:

1.
Solecki Krzysztof

1/
zwrócił uwagę na potrzebę roztoczenia szerokiej kampanii reklamowej wśród społeczeństwa na temat tworzenia przystanku osobowego na stacji kolejowej PKP „Północ” we Włoszczowie,

2/
zawnioskował by podjąć działania mające na celu odśnieżenie miasta w kilku najbardziej newralgicznych punktach.


Zaapelował aby w tym celu zaktywizować wszystkie służby. Nie przekonują go argumenty o braku środków na ten cel.

2.
Krzysztofik Sławomir

1/
poddał krytyce zimowe utrzymanie dróg w powiecie włoszczowskim i zadał przy tym pytanie czy oszczędzanie na odśnieżaniu przynosi efekt. Zapytał ponadto jaka firma wygrała przetarg na odśnieżanie dróg,

2/
zwrócił uwagę na konieczność koordynacji w zakresie odśnieżania dróg powiatowych i gminnych,

3/
zapytał czy dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych ma pomysł na utrzymanie dróg powiatowych zaraz po  okresie zimowym oraz na likwidację wysokich poboczy przy drogach,

3.
Sienkiewicz Jacek

1/
zapytał czy od chwili wejścia w życie nowelizacji ustawy o pracownikach samorządowych zatrudniani pracownicy w tut. Starostwie są wyłaniani w drodze konkursów,

2/
zwrócił się do dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej o podanie informacji dotyczącej wysokości podpisanego kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia  na 2006 rok  w odniesieniu do roku 2005,

3/
zapytał na jakiej podstawie Zarząd Powiatu ustalił wynagrodzenie dla dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

Powołując się na zapisy Statutu ZOZ-u wskazał, że Zespół Opieki Zdrowotnej  podlega Radzie Powiatu Włoszczowskiego i o wysokości zarobków dyrektora winna stanowić Rada,


4/
zwrócił uwagę na podejmowania działań dotyczących odśnieżania w stosownym 

czasie.

4.
Chrabąszcz Paweł


 poinformował, ze w zamieszczonym wywiadzie p. Starosty w prasie lokalnej podano informację, że w miejscowości Czarnca wykonano nakładkę na długości 750 mb. Z jego wyliczeń wynika, że nakładka ma długość 150 mb.  Poprosił o wyjaśnienie w tej sprawie.

5.
Kowalczyk Andrzej


1/
ocenia, że drogi powiatowe, którymi On uczęszcza są odśnieżane w sposób właściwy.

      2/
poinformował, ze mieszkańcy Chotowa i Oleszna nie mają zapewnionego połączenia komunikacyjnego z Kielcami. Zaproponował by uruchomić taką linię autobusową kosztem ograniczeń kursów z Włoszczowy do Kielc przez Sułków.


Zwrócił się z prośbą o pomoc w rozwiązaniu tego problemu

6.
Malicki Władysław


odnosząc się do swojego przedmówcy jest przeciwny likwidacji dotychczasowych kursów autobusowych z Włoszczowy do Kielc przez Sułków. Zaproponował natomiast wprowadzenie dodatkowego kursu autobusowego bądź wykorzystanie prywatnych przewoźników dla  umożliwienia bezpośredniego połączenia Chotowa i Oleszna z Kielcami. 

7.
Sokołowski Bronisław


zwrócił uwagę, że droga powiatowa na odcinku od Boczkowic do Chlewic w dniu dzisiejszym nie była posypana, dlatego też zaprosił drogowców na te drogę.

Do punktu 7-go/

Komendant Powiatowy  Policji p. Leszek Zmarzły przypomniał najważniejsze kwestie zawarte w doręczonej wszystkim radnym analizie stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego za okres minionego roku. 

Podziękował samorządowi Powiatu za dotychczasową współpracę i pomoc finansową.

W dyskusji głos zabrał radny Krzysztof Solecki, który poinformował, że Komisja Bezpieczeństwa i Porządku analizowała stan bezpieczeństwa i porządku publicznego Powiatu. Informacja została przyjęta z bardzo drobnymi uwagami, które ma nadzieję 
p. Komendant wcieli w życie. 

Wyraził także uznanie dla p. Komendanta za zmiany w stylu pracy Policji, po prostu Policja jest widoczna.

Następnie Rada Powiatu jednogłośnie (15 radnych obecnych na sali) przyjęła informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego powiatu włoszczowskiego za okres 12 miesięcy 2005 roku, którą załącza się do protokołu.

Pan Krzysztof Ciosek zaprezentował charakterystyczne zagrożenia dla powiatu włoszczowskiego oraz zadania prewencyjne  i operacyjne realizowane przez Komendę Powiatową Państwowej Straży Pożarnej we Włoszczowie w ciągu 2005 roku.

Następnie Rada Powiatu 14 głosami za przyjęła informację o stanie bezpieczeństwa przeciwpożarowego Powiatu Włoszczowskiego za 2005 rok, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 8-go/

Pan Starosta Zbigniew Krzysiek podkreślił na wstępie, że w celu realizacji zadania publicznego w zakresie porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli wynikającego z ustawy o samorządzie powiatowym opracowano projekt programu zapobiegania przestępczości oraz bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego.

Do projektu programu nie było uwag.

Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/187/06 w sprawie uchwalenia Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego, którą załącza się do protokołu. Podczas głosowania na sali było obecnych 14-tu radnych.

Do punktu 9-go/

Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Ilona Nowak zaprezentowała sprawozdanie z działalności kierowanej przez Nią jednostki za 2005 rok wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej.

Sprawozdanie zostało przyjęte przez Rade jednogłośnie i załącza się je do protokołu. Podczas głosowania na sali było obecnych 16 radnych.

O godzinie 1230 p. Przewodniczący zarządził 15-minutową przerwę w obradach.

Do punktu 10-go/

Po przerwie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Roman Sybis złożył sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli w Powiatowym Urzędzie Pracy we Włoszczowie na zlecenie Rady Powiatu poza zatwierdzonym rocznym planem kontroli.

Przedmiotem kontroli było zbadanie zasadności skargi na działalność Powiatowego Urzędu Pracy we Włoszczowie.

Rada Powiatu sprawozdanie przyjęła  14 głosami za przy 1 głosie wstrzymującym się i załącza się je do protokołu.

Pan radny Sienkiewicz nawiązując do przyjmowania porządku dzisiejszej sesji  uznał, że radni zostali wprowadzeni w błąd, który wynikł z udzielonego wyjaśnienia dotyczącego terminu na udzielenie odpowiedzi kierownika jednostki na wystąpienie pokontrolne. Otóż podano, że termin ten wynosi 30 dni podczas gdy § 54 ust. 4 Statutu Powiatu mówi, że  kierownik kontrolowanej jednostki ma 14 dni na odwołanie się do Rady Powiatu na wystąpienie pokontrolne.

Uważa, że  został  uchybiony termin przez dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej i dlatego Jego zdaniem należy wrócić do porządku obrad i przywrócić punkt 10-ty w brzmieniu przed jego zatwierdzeniem. Zatem Przewodniczący Komisji Rewizyjnej winien złożyć także sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli w ZOZ-ie, zleconej przez Radę Powiatu.

Kierownik Wydziału Organizacyjno-Prawnego p. Robert Suchanek przeprosił na wstępie, że Jego odpowiedź w punkcie 3 „zatwierdzenie porządku obrad”, a dotycząca terminu złożenia odwołania przez kierownika jednostki kontrolowanej na zalecenia pokontrolne była nie pełna. Otóż obowiązuje tu termin 14 dniowy i p. dyrektor ZOZ-u  termin ten zachował, gdyż wystąpienie pokontrolne zostało doręczone w dniu 12 stycznia br. a ostatnim dniem do złożenia odwołania był dzień 26 stycznia br.  

Pan Sienkiewicz stwierdził, że swoją  wątpliwość oparł na wcześniejszych wyjaśnieniach w tym względzie.

Przewodniczący Rady potwierdził, że dyrektor ZOZ zachował statutowy termin złożenia odwołania na wystąpienie pokontrolne, dlatego też sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli w ZOZ-ie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawi Radzie Powiatu w innym terminie.

Do punktu 11-go/

Rada Powiatu 12 głosami za przy 3 wstrzymujących się przyjęła sprawozdania za 2005 rok 
z działalności Komisji:  Budżetu i Mienia Komunalnego, Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Bezpieczeństwa Publicznego i Opieki Społecznej oraz Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Promocji Powiatu.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej oraz sprawozdanie z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej za 2005 rok Rada przyjęła 15 głosami.

Wszystkie sprawozdania załącza się do protokołu.

Do punktu 12-go/

Rada Powiat jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/188/06 w sprawie zmiany w uchwale Nr XV/93/04 Rady Powiatu Włoszczowskiego z dnia 26 lutego 2004 roku w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1 m2 pasa drogowego na drogach powiatowych, którą załącza się do protokołu.

Do punktu 13-go/

Udzielając odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych p. Starosta wyjaśnił:

-
na obecną chwilę najważniejsza kwestią w budowie peronu we Włoszczowie jest zgromadzenie odpowiednich środków finansowych. Niemniej jednak już prowadzona jest szeroka akcja informacyjna w terenie – ukazują się artykuły w lokalnej prasie. Ten temat będzie także  przedmiotem przeprowadzanych obecnie zebrań sprawozdawczo-wyborczych OSP.


Z chwilą gdy zostanie rozpoczęta inwestycja oraz określony zostanie rozkład jazdy będzie prowadzona szeroka kampania informacyjna, także w sąsiednich powiatach, gminach i sołectwach,

-
w sprawie odśnieżania ulic we Włoszczowie skierowane zostanie wystąpienie do dyrekcji Zarządu Dróg Wojewódzkich oraz do Burmistrza Gminy,

-
z uwagi na zwiększenie zakresu zadań realizowanych przez Wydział Edukacji, polegający na prowadzeniu programu stypendialnego dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów z dniem 9 stycznia 2006 r. zawarta została z p. Ewą Wąsowicz umowa – zlecenie na okres 6 miesięcy. Wcześniej p. Wąsowicz odbywając staż prowadziła właśnie sprawy stypendialne. Umowa została zawarta z uwagi na fakt, że w Wydziale Edukacji nie ma wolnych etatów. 


Od czasu wejścia w życie nowelizacji ustawy o pracownikach samorządowych  tj. od 7 sierpnia 2005 roku, wprowadzającej obowiązek przeprowadzania naboru na wolne stanowisko urzędnicze, w Starostwie Powiatowym  nie zatrudniono żadnego pracownika, którego zatrudnienie podlegałoby tym przepisom.  Przepisy, o których mowa nie dotyczą zawierania umowy-zlecenia.

-
udzielając wywiadu do „Głosu Włoszczowy” podano, że w Czarncy wykonano 140 m2 nakładki na drodze powiatowej, zatem nastąpiło przekłamanie prasowe w tym zakresie.

-
w sprawie proponowanych przez radnych Kowalczyka i Malickiego rozwiązań komunikacyjnych skierowane zostanie stosowne wystąpienie do PKS-u oraz prywatnych przewoźników prowadzących transport BUS-ami,

-
stwierdził, że w dniu wczorajszym droga powiatowa na odcinku Włoszczowa – Konieczno była odśnieżona bardzo szeroko, a posypana mieszanką piaskowo-solną na całej długości tej drogi aż do Chlewic, jeśli w dniu dzisiejszym jest inna sytuacja to poprosił dyrektora Zarządu Dróg o skierowanie w tamtym kierunku piaskarki w celu likwidacji śliskości jezdni.

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych uzupełniając wyjaśnienia p. Starosty poinformował, że:

-
oczekuje na zamówiony sprzęt do likwidacji zawożonych poboczy. Na ile pozwolą środki finansowane będą niwelowane pobocza przy drogach powiatowych,

-
na zimowe utrzymanie dróg wygrała firma p. Mariusza Winczakiewicza z Kurzelowa. Gdyby było zawarte porozumienie z gminami na zimowe utrzymanie dróg można by było przekazać gminom środki na ten cel. Jednak nie ma woli współpracy ze wszystkimi gminami.

- 
nie wie dlaczego droga do Kossowa nie została posypana, jeżeli tak jest to wysłany zostanie na tę drogę kierowca, który bezpłatnie dokona posypania omawianej drogi.

- 
będzie starał się dopilnować aby jakość odśnieżania dróg była w miarę dobra. Jednak dopilnowanie każdego kierowcy jest niemożliwe.


Radny Krzysztofik przy tym wyjaśnieniu zwrócił uwagę, że pracownik Zarządu Dróg powinien jechać z kierowcą, wykonującym odśnieżanie w momencie rozpoczynania akcji. Jedna firma nie jest w stanie dokonać odśnieżenia wszystkich dróg powiatowych. Pamiętać należy, że opóźnienie akcji przynosi niepowetowane straty.


Dyrektor Zarządu Dróg stwierdził, że nie jest w stanie wysłać pracownika z każdym kierowcą, ze względu na fakt iż do dyspozycji aktualnie  jest tylko dwóch pracowników, gdyż część osób jest na urlopie.


Radny Sokołowski podkreślił, że odśnieżanie każdego kilometra drogi to określone pieniądze. Jeżeli zatem nie będzie prawidłowego odśnieżania to wyrzucanie pieniędzy w przysłowiowe błoto. Dlatego tez musi być kontrola. Nie wyobraża sobie trudniejszego okresu w drogach jak właśnie okres zimowy. Dlaczego w tym okresie pracownicy są na urlopie.


Podkreślił, że w Jego interpelacji dotyczącej nieodśnieżonej drogi do Kossowa nie było cienia złośliwości, po prostu droga była biała.


Pan dyrektor Gąsieniec zapewnił, że kierowca pojedzie tę drogę posypać na własny koszt.


Pan Sokołowski zapytał jakie kary zastosowano wobec kierowców, którzy niewłaściwie odśnieżają drogi.


Pan Gąsieniec stwierdził, że nie zastosowano żadnych kar.


Radny Oracz stwierdził, że mimo zawartych umów drogi nie są odśnieżane, przykładem jest droga powiatowa Bieganów – Bichniów, która do dziś nie jest posypana.

Dyrektor ZOZ odpowiadając na zapytania radnych poinformował, że:

-
na dzień dzisiejszy jest zawarty kontrakt z Narodowym Funduszem Zdrowia na 2006 rok.


Kontrakt jest na poziomie roku ubiegłego. Jego zdaniem nie jest ważna wysokość kontraktu w momencie jego zawierania, ważne jest wykonanie. 


Kontrakt będzie wykonany.


W najbliższym okresie zostanie zawarta umowa dotycząca POZ-tu.

Pan dyrektor Oracz nawiązując do 3-go wniosku pokontrolnego sformułowanego przez Komisje Rewizyjną  w wyniku przeprowadzonej kontroli przedłożył  informację dotycząca usługi czystościowo-porządkowej w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie. (Informacja w załączeniu).

Sekretarz Powiatu  p. Sławomir Owczarek przedłożył wykładnię prawną dotyczącą zatrudniana i wynagradzania dyrektora ZOZ-u. (w załączeniu do protokołu).

Radny Sienkiewicz zabierając w tym punkcie głos stwierdził, że radni kolejny raz są manewrowani przez dyrektora ZOZ-u. Pan dyrektor nie podał wielkości zawartego kontraktu na rok bieżący, nie wie dlaczego. Dane te nie są tajemnicą, gdyż można je znaleźć na stronach internetowych Narodowego Funduszu Zdrowia. W oparciu o wydruk z internetu przedstawił wielkości kontraktu na rok bieżący i  ubiegły. Porównał kontrakt na podstawowa opiekę zdrowotną w ZOZ-ie z kontraktem zawartym w tym zakresie przez jednostkę prywatną.

Wbrew ocenie p. dyrektora Oracza Jego interesuje los szpitala, obawia się by nie nastąpił taki moment, że szpitalowi zabraknie pieniędzy i co wtedy.

To, że obecna kadencja Rady Powiatu dobiega końca, to nie znaczy, ze nie trzeba dbać o środki dla tej jednostki.

Przedłuża się kontrola Komisji Rewizyjnej w ZOZ-ie w nieskończoność – dokąd to zmierza.

Poprosił o potwierdzenie w formie pisemnej udzielonej odpowiedzi na jego zapytanie dotyczące zatrudnienia i wynagradzania dyrektora ZOZ-u. 

Dyrektor Oracz stwierdził, że p. radny pewnych spraw nie rozumie, otóż kontrakt jest tak oceniany aby szpital go mógł wykonać. Może jedynie ubolewać, że Narodowy Fundusz Zdrowia nie zwaloryzował stawki za jeden punkt, jest ona na bowiem na poziomie roku 2005. Poinformował następnie, że w roku bieżącym są odrębne procedury na poszczególne usługi, jest także inne rozliczanie niż dotychczas.

Podkreślił, że nie należy się obawiać  o kontrakt. Zwrócił uwagę, że dokumenty jakie radni otrzymują z ZOZ-u były analizowane rzetelnie.

Radny Sienkiewicz stwierdził, że przykro mu iż trwa tutaj mało konkretna polemika. Ponownie p.dyrektor próbuje radnych zagadać.

Podkreślił, że więcej rozumie, niż p. dyrektorowi się wydaje. Zwrócił się do p. dyrektora z prośbą  o nie pomawianie Go, że przynosi koszty dla ZOZ-u. To właśnie ZOZ poniesie koszty z tytułu przegranej sprawy w Sadzie z byłymi pracownikami firmy KATERMED.

Do punktu 14-go/

1.
Pan radny Sienkiewicz zaapelował do Zarządu Powiatu o zainteresowanie się prowadzonymi remontami w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.


Apeluje dlatego, gdyż część pomieszczeń było remontowanych przed dwoma laty i nie ma potrzeby prowadzenia ponownych prac remontowych.

2.
Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Zarządu by w trybie pilnym zlecona została  kontrola kompleksowa w ZOZ-ie.

3.
Pan Przewodniczący poinformował, że w dniu 4 lutego br w Stalowej Woli odbędzie się kolejne spotkanie przedstawicieli samorządów w sprawie zmiany ordynacji wyborczej do samorządów. Jeśli radni są zainteresowani tą problematyką istnieje możliwość udziału w tym spotkaniu.

Do punktu 15-go/

Pan Przewodniczący stwierdził, że porządek dzisiejszej  sesji został wyczerpany. Dziękując radnym, gościom zaproszonym i przedstawicielom społeczności powiatu zamknął obrady trzydziestej piątej sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego.

Przebieg obrad zarejestrowany został na taśmach magnetofonowych, które zostały zdeponowane w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa Powiatowego.

Protokółowała
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